

ГОРОДСКАЯ газета

№23 (20971)
8 июня 2018 года
www.gazeta-leninsk.ru



Потому что скорость - это любовь!



Мотогонщики вырвали-таки один солнечный день у коварной сибирской погоды. 2 июня на ленинск-кузнецкой мототрассе состоялся второй этап открытого личного чемпионата и первенства Кемеровской области по мотокроссу. В нём приняли участие 87 спортсменов из Кемеровской, Новосибирской областей и Алтайского края. Впервые за многолетний перерыв в мотокроссе приняли участие мотоциклы с колясками.

Окончание читайте на стр. 11.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЧАНЕ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ ГОРОДА!

В этом году мы отмечаем 259 лет с того времени, как на реке Иня появилось скромное поселение с сильным и звонким названием Кольчугино, и 93 годовщину получения статуса города. За этот период городом и его жителями пройден достойный уважения путь! Ленинск-Кузнецкий, расположенный в центре богатейшего Кольчугинского рудника, 135 лет является надежной опорой экономики страны, одним из основных центров угледобычи. Таких рекордов выдачи на-гора угля, какие показывают наши предприятия, нет ни на одном руднике с подземной разработкой. Имя нашего города широко известно в России и за рубежом и благодаря выдающимся достижениям спортсменов, деятелей искусства, науки. А для горожан он является самым родным, самым любимым, лучшим городом в мире!

Сегодня наш город стал в регионе одним из самых красивых, современных, комфортных для проживания. Он не только выполняет все поставленные задачи, но и смело, уверенно реализовывает собственные проекты, направленные на улучшение качества жизни населения. А горожане выбирают профессионализм, здоровый образ жизни и активную социальную позицию! Так и должно быть, ведь Ленинск-Кузнецкий очень молод, энергичен и перспективен! Впереди у него многие десятилетия процветания и успеха! А ленинск-кузнецчане любят свою малую родину, из поколения в поколение передают ее достойную историю, славные традиции и не жалеют сил для ее развития!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с днем рождения города Ленинск-Кузнецкого! Особые поздравления - нашим уважаемым ветеранам! Спасибо вам за добрые созидательные дела, за вклад в развитие города, за любовь и преданность ему. Счастья, благополучия, удачи вам, а нашему городу - процветания!

С праздником!

С уважением,
К.А.ТИХОНОВ,
И.о. главы Ленинск-Кузнецкого
городского округа.

В.В.БОЧКОВ,
Председатель Совета
народных депутатов
Ленинск-Кузнецкого
городского округа.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые горожане!
Продолжается подписка на
«ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ»

на второе полугодие 2018 года.

■ Подписаться на газету можно
в отделениях почтовой связи.

Цена 402,24 руб.

■ А также оформить подписку
без доставки можно
в редакции по ул. Пушкина, 4а.

Цена 200 рублей.

В этом случае получать газету вы можете
в редакции или в здании КУМИ
(пр-т Кирова, 55), вход с торца.



Кубасс-Строй
НАШЕ ПРЕИМУЩЕСТВО -
ВАШЕ ДОВЕРИЕ!

- ОКНА
- ДВЕРИ
- БАЛКОНЫ
- КУХНИ
- ШКАФЫ-КУПЕ
- МЕБЕЛЬ
ПОД ЗАКАЗ

2-02-13
8-951-165-24-24
г. П-Кузнецкий,
пр. Ленина, 59/1

**САНАТОРИЙ
«ЛЕСНОЕ ОЗЕРО»**
доступное оздоровление
В СОСНОВОМ БОРУ
на святых источниках
Салаирского края

Кемеровская область,
Гурьевский район,
Лесное озеро.
Тел. 8-923-4958-777

www.lesnoeozero-42.ru e-mail: lozero2010@yandex.ru

**Нужна
реклама?**
Звоните!
3-00-11,
3-37-58

КУЗБАСС

ВРЕМЯ ОБНОВЛЕНИЯ

Короткой строкой

Кузбасс:

В поисках пути

Продолжается разработка стратегии социально-экономического развития Кемеровской области до 2035 года. Сейчас проходит этап стратегических сессий по основным направлениям программы. На них эксперты, практики и представители общественности обсуждают детали документа, вносят предложения, дают замечания.

Учиться и работать - в родном регионе

Сессия под названием «Молодые профессионалы - достояние Кузбасса» прошла на площадке опорного вуза - Кемеровского государственного университета. Молодые учёные, студенты, представители бизнеса обсуждали программу модернизации региональной системы профессионального образования. В дискуссии приняли участие Сергей Цивилев, депутат Государственной Думы Дмитрий Исламов, ректоры кузбасских вузов.

Глава региона отметил важность внедрения в образовательный процесс современных прорывных технологий. «Чтобы наши дети продолжали учиться в Кузбассе, чтобы выпускники вузов не уезжали из региона, для них нужно создавать современные рабочие места и налаживать тесную связь профобразования с производством», - подчеркнул Цивилев.

Малый - не значит маловажный

Развитие малого и среднего бизнеса стало предметом стратегической сессии «Предпринимательство - новая точка роста». В её работе также принял участие Сергей Цивилев. По его словам, потенциал частной инициативы в Кузбассе реализован пока далеко не в полной мере, стоит задача в ближайшие полтора года вывести инвестиционный климат региона на передовые позиции в России.

В ходе обсуждения получили поддержку проекты, реализация которых позволит наладить уникальное производство детского питания, выпечку хлеба и кондитерских изделий, систему искусственного интеллекта для управления промышленным транспортом.

Владимир Машков возглавит штаб общественной поддержки СЕРГЕЯ ЦИВИЛЕВА

В Новокузнецке прошёл IX международный фестиваль детских любительских театров кукол «Кукла в детских руках», посвящённый 400-летию со дня основания города. В нём принял участие наш земляк, народный артист России Владимир Машков.

Поздравив юных участников с открытием фестиваля, он обратился к ним со словами, которые ребята наверняка запомнят на всю жизнь:

- Дети все талантливы. Нет не талантливых детей. В ваших руках кукла по-настоящему



оживает... Будьте внимательны друг к другу, знакомьтесь, у вас впереди огромная и интересная жизнь. И помните, что здесь и сейчас вы находитесь в самом удивительном времени - времени творчества!

Как известно, история фестиваля началась в 2001 году, а спустя 10 лет Владимир Машков учредил специальную награду - «Золотого львёнка». Вручаются два львёнка - мальчику и девочке - артистам детских любительских кукольных театров за лучшую актёрскую работу.

Лауреатами IX фестиваля стали Сергей Бачурин (театр куклы и актёра «Ванька-Рататуй», Томск) и Алёна Пучкова (народный театр кукол «Светлячок», пос. Татищево Саратовской области).

А накануне закрытия фестиваля наш знаменитый земляк встретился в Кемерове с исполняющим обязанности губернатора области Сергеем Цивилевым. Они полчаса гуляли вдвоём в сквере около скульптуры трубящих ангелов.

Говорили о нашем замечательном фестивале, о великой вос-



питательной роли искусства, о благотворительной программе Владимира Машкова «Кукла лечит» в поддержку больных детей. В этой связи Владимир Льво-



вич рассказал собеседнику историю из своего новокузнецкого детства.

В семилетнем возрасте он чудом не умер от менингита, а когда выкарабкался, поначалу не мог ходить. И мама, директор местного театра, принесла сынуле куклу - Буратино. Мальчик начал заново учиться ходить вместе с ним: делал шаг Буратино в руках ребёнка - а с ним и сам маленький Володя...

В ходе разговора глава Кузбасса

поддержал предложение Владимира Машкова провести в следующем году юбилейный, 10-й, фестиваль «Кукла в руках детей» ещё более масштабно, а также предложил актёру в сентябре принять участие в Восточном экономическом форуме во Владивостоке в составе делегации Кузбасса. Предложение было с благодарностью принято.

Сергей Цивилев также обратился к Владимиру Машкову с просьбой возглавить его штаб общественной поддержки на губернаторских выборах - после того, как состоится выдвижение. Актёр ответил согласием.



ВЛАДИМИР МАШКОВ:

«КУЗБАСС - ЭТО МОЯ ЖИЗНЬ. ЗДЕСЬ ЖИВУТ НАСТОЯЩИЕ ЛЮДИ: ИСКРЕННИЕ И ОТЗЫВЧИВЫЕ... Я ВАС ОЧЕНЬ УВАЖАЮ КАК ЛИДЕРА, И ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ ИДТИ ПО ПРАВИЛЬНОМУ ПУТИ, ЧТОБЫ КУЗБАСС СТАЛ САМЫМ ПРЕКРАСНЫМ РЕГИОНОМ СТРАНЫ».

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!

8 июня в России отмечается День социального работника, который появился в календаре официальных профессиональных праздников нашей страны сравнительно недавно, в 2000 году.

Дата для празднования была выбрана неслучайно: именно 8 июня ровно 317 лет назад Петр I распорядился создать государственную систему социальной защиты. Согласно царскому указу открывались специальные учреждения по уходу за больными и престарелыми, где «для десяти человек больных должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил».

С тех далёких времён суть работы системы социальной защиты не изменилась: она призвана заботиться о людях, нуждающихся в помощи.

Сегодня кузбасская система соцзащиты населения работает надёжно и эффективно, отвечает вызовам времени. 120 учреждений социального обслуживания, 34 муниципальных органа соцзащиты совместно с профильным департаментом Кемеровской области объединяют усилия 12 тысяч специалистов разных направлений, чтобы наши жители могли получить все полагающиеся им льготы и гарантии. Под опекой соцзащиты находится около 1 миллиона человек - почти каждый третий кузбассовец!

Социальный работник - сложнейшая профессия, которая требует не только глубоких знаний, высокой квалификации, умения мобилизоваться в чрезвычайных ситуациях, но и особого душевного склада. Выполнение этой миссии невозможно без доброты, чуткости, сострадания, такта и сопереживания.

Нужно обладать терпением и мудростью, чтобы найти ключ к каждому, поделиться теплом своей души, подарить искреннюю улыбку, поговорить, внимательно выслушать, помочь. И наши соцработники с этим блестяще справляются. Недаром кузбассовцы отзываются о них с большой благодарностью.

Отрадно, что из года в год укрепляется престиж профессии. В вузы всё энергичнее идёт молодёжь, желающая получить специальности социального работника, социального педагога, психолога.

Благодаря реализации майских указов президента РФ В.В. Путина существенно выросла заработная плата людей этих профессий, действуют региональные и муниципальные программы поддержки специалистов социальной сферы. И эту работу мы будем продолжать и усиливать. Мы ставим перед собой цель вывести Кемеровскую область в число лидеров в Сибирском федеральном округе и по экономике, и по уровню жизни наших людей.

УВАЖАЕМЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ!

Спасибо за ваш поистине самоотверженный, благородный труд, за вашу преданность выбранному делу! Желаю вам успехов в вашей нелёгкой, но такой нужной работе! Здоровья, мира и добра вам и вашим близким! С праздником!

С уважением и благодарностью.

С.Е. ЦИВИЛЕВ.

Временно исполняющий обязанности губернатора Кемеровской области.

А.Г. ТУЛЕЕВ.

Председатель Совета народных депутатов.

И.В. КОЛЕСНИКОВ.

Главный федеральный инспектор в Кемеровской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЧАНЕ!

Поздравляем вас с самым важным государственным праздником нашей страны - Днем России!

День России - праздник свободы, гражданского мира и символ национального единения, общей нашей ответственности за настоящее и будущее Родины. Сегодня мы твердо знаем, что сила государства - в его гражданах, в их способности и желании делать страну современной, успешной и безопасной. В умении людей свободно мыслить, самостоятельно действовать и брать на себя гражданскую ответственность. И видя положительные процессы, происходящие в государстве, можно быть спокойным за настоящее страны, можно выразить уверенность, что наше будущее и будущее наших детей, неразрывно связанное с Россией, будет счастливым, светлым, радостным!

Искренне желаем вам, дорогие земляки, уверенности в своих силах, инициативности, упорства в достижении целей, благополучия и процветания!

С уважением,

К.А.ТИХОНОВ.

И.о. главы Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

УВАЖАЕМЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ!
ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ СЛУЖБЫ
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!

Поздравляем вас с Днем социального работника, праздником людей, посвятивших жизнь благородному делу поддержки нуждающихся!

Вы всегда первыми приходите на помощь и не оставляете человека в несчастье. Вы ежедневно находитесь рядом с самыми слабыми, незащищенными согражданами, неустанно одаривая их заботой и теплом, доказывая гуманность и прогрессивность нашего общества. Духовная сила, милосердие, отзывчивость и терпение - основные качества социальных работников, позволяющие вам с честью и достоинством исполнять свой профессиональный долг. Невозможно в полной мере оценить важность вашего труда, стремления помогать людям. Вы сердце нашего города, его доброта, понимание и сочувствие!

Благодарим за ваш профессионализм и ответственность, выдержку и терпение. Успехов в вашем благородном деле. Здоровья вам и вашим родным, благополучия, оптимизма и счастья!

С уважением,

К.А.ТИХОНОВ.

И.о. главы Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

НОВОСТИ СУЭК

Бригада Василия Ватокина первой в СУЭК добыла 2 млн т угля.

Бригада Героя Кузбасса Василия Ватокина шахты им. А.Д. Рубана стала первым очистным коллективом компании, добывшим с начала года 2 млн т угля. Весь уголь выдан из лавы № 812, к разработке которой коллектив приступил в середине января. Лава тоже первая на пласту «Полысаевский-2», к вскрытию которого вместе со строительством поверхностного технологического комплекса шахта приступила 3 года назад. В развитие этого участка СУЭК инвестировала более 9,8 млрд рублей. Ещё три бригады компании имеют на своём счету с начала года более 1 млн т добытого топлива.

Компания взяла на себя все расходы, связанные с детским отдыхом.

АО «СУЭК-Кузбасс» направлено 39,4 млн руб. на оздоровление детей сотрудников предприятий во время летних каникул. Всего летом 2018 г. планируется оздоровить более 1560 ребят. Больше всего детей поедет в корпоративный санаторий-профилакторий Полысаево, за лето 360 ребят пройдут курс лечения. Юных кузбассовцев примут оздоровительные центры Обского водохранилища, специализированный лингвистический лагерь, детская республика в лагере «Пламя» Кемеровского района. Ленинск-кузнецчане поедут в лагерь «Уголек» села Драченино, а 95 детей отдохнут на побережье Черного моря - в анапском санатории «Вита».

Маркшейдерская служба АО «СУЭК-Кузбасс» стала лучшей в России.

Она победила во всероссийском конкурсе «Лучшая маркшейдерская служба 2017 года», проводимом Общероссийской общественной организацией «Союз маркшейдеров России». В конкурсе участвовали 435 горно- и нефтегазодобывающих компаний. Победу кузбассовцам принес высокий рейтинг, большую роль сыграло сопровождение пусковых работ по вводу участка Магистральный ш/у им. А.Д. Рубана. Учитывалось и внедрение новых технологий: кузбассовцы освоили георадар, ручной лазерный сканер, беспилотный летательный аппарат. Служба компании (главный маркшейдер А.А. Гагарин) набрала максимальное число баллов.

Фильм СУЭК о шахтерах стал призером международного фестиваля.

Фильм «Пределы совершенства» взял серебряный приз фестиваля документального кино в Лос-Анжелесе, США. Он прослеживает один день жизни шахтера Евгения Космина - бригадира очистного коллектива АО «СУЭК-Кузбасс». В этом году на фестиваль поступило больше 1000 заявок из 27 стран. По итогам онлайн-голосования авторитетного жюри было определено всего шесть первых и тринадцать вторых мест. «Серебряный» успех российского фильма о шахтере значим еще и тем, что он вошел в число лучших в одной из самых массовых и конкурентных категорий - «Корпоративное видео».

По материалам пресс-релиза АО «СУЭК-Кузбасс».

ВОПРОС ЮРИСТУ



- Добрый день! Меня зовут Елена, мне 28 лет. В рамках программы «Молодая семья» мы заключили договор долевого строительства. Срок сдачи дома был запланирован на осень 2016 года. Дом в срок не сдали, так как застройщик обанкротился. Был назначен новый застройщик, с которым мы подписали дополнительное соглашение о переносе сроков сдачи дома на июнь 2017 года. Новый застройщик дом в срок также не сдал. Нас уговорили подписать еще одно соглашение о переносе сроков на декабрь 2017 года. И снова дом не сдан! Все это время мы снимаем квартиру и платим за аренду 6000 в месяц. Положена ли нам компенсация за наши мучения? Ведь дом должны были сдать еще в 2016 году? Нам говорят, что нет, так как деньги мы платили уже обанкротившемуся застройщику.

На вопрос отвечает руководитель отделения юридической службы «Единый центр защиты» Мария Александровна:

- Добрый день! Елена, вы совершенно правы, компенсация вам действительно полагается. Вернее сказать, полагается «неустойка» за нарушения сроков сдачи объекта. И смена застройщика данный факт не меняет.

Неустойку возможно рассчитать по формуле: неустойка = цена договора x количество дней просрочки x ставку рефинансирования ЦБ РФ / 100 / 150.

Но так как вы подписывали соглашения о переносе, в вашем случае просрочка будет считаться с декабря 2017 года.

Чаще всего добровольно застройщик данные деньги платить отказывается. Тогда приходится решать вопрос через суд. В рамках этого процесса также возможно заявить об ущербе (в вашем случае это оплата за аренду жилья).

Но хочу вас предупредить: застройщик при передаче вам объекта попытается добиться от вас подписания соглашения о переносе сроков. Были случаи в моей практике, когда людям озвучивали, что без этих документов не сдадут дом или не передадут квартиру собственнику. Это откровенная ложь!

Вы имеете право на серьезную компенсацию (в большинстве случаев речь идет о сотнях тысяч рублей). И молодой семье данная сумма точно не будет лишней.

Уже сейчас я рекомендую вам обратиться к надежному юристу для того, чтобы иметь понимание, какие документы подписывать при передаче квартиры можно, а какие нет.

Желаю вам сил и терпения! Закон на вашей стороне!

Если вам необходима помощь, вы можете обратиться ко мне лично и к специалистам нашей компании по адресу: ул. Ломоносова, 2. Консультации проводятся бесплатно. Телефон для записи 89001004404.

ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

Когда глаза лучатся добротой

Социальные работники не могут пройти мимо чужих бед, судьба других людей им важна иногда даже больше, чем своя собственная.

Почти 30 лет работает в системе социальной защиты Елена Александровна Каркавина. В 19 лет её пригласили сюда работать, и эта профессия осталась с ней на всю жизнь. Со временем она вышла замуж, родила двух сыновей, окончила институт, с января 2012 года заведует отделением социальной адаптации населения. «За годы работы я поняла, что нахожусь на своём месте, - говорит Елена Александровна. - Так что несколько не жалею о том, что всё получилось именно так».

В её подчинении два специалиста. Работают они с лицами без определённого места жительства и с теми, кто освобожден из мест лишения свободы. На них возложена непростая задача: быть защитой и опорой для всех, кто оказался в крайне тяжелой жизненной ситуации, поддержать морально и материально. А это помощь в регистрации, оформлении документов, трудоустройство, предоставление временного жилья.

«Сама по себе я сердобольный и отзывчивый человек, ведь социальная работа - это не столько профессия, сколько состояние души, призвание. Она невозможна без милосердия, сострадания, сопричастности, желания не только помочь, но и даже пожертвовать чем-то своим личным для изменения ситуации в лучшую сторону. Чтобы работать с людьми, надо много знать, иначе не сможешь помочь человеку решить его проблему. Да и настроение у человека всегда разное - это тоже

надо учитывать», - рассказывает Елена Александровна.

Высокий профессиональный уровень позволяет ей компетентно и корректно решать проблемы, с которыми идут получатели социальных услуг. Она тесно взаимодействует с Межмуниципальным отделом МВД России «Ленинск-Кузнецкий», центром занятости населения, судебными органами, где представляет интересы граждан. В 2017 году под ее руководством в отделении социальной адаптации был реализован проект «Дорога домой», благодаря которому люди, имеющие судимость, наладили родственные связи.

За свои заслуги и добросовестный труд в сфере социальной защиты она отмечена почетными

грамотами и благодарственными письмами. Сотрудники центра отзываются о ней как о трудолюбивом, старательном работнике с добрым и душевным характером.

По словам, Елены Александровны, желающим посвятить себя этой профессии нужно уметь подружиться с любым человеком, с его характером. Сделать так, чтобы ему было комфортно с вами общаться. А для этого надо иметь большое сердце и терпение. К тому же в этой профессии совмещается очень многое: знания медсестры и юриста, навыки психологической, педагогической помощи. Главное - слушать людей и находить нужные слова для поддержки.

Наталья СТЕНИНА.
Фото автора.



Миссия помощи людям



8 июня в России отмечается День социального работника. Во Дворце культуры и искусства состоялось торжественное собрание, посвященное их профессиональному празднику.

В системе социальной защиты населения Ленинска-Кузнецкого трудятся 464 человека, чьим вниманием и заботой охвачена четверть населения города. Главными гостями стали ветераны и сотрудники службы, а также были приглашены волонтеры социального движения. Каждый человек может попасть в трудную жизненную ситуацию, и социальные работники помогают ему всем, чем только могут. Благодаря их доброте и отзывчивости, чуткости и терпению люди преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы.

Виновники торжества, собравшиеся в этот день, приняли поздравления с праздником, в их адрес звучали слова благодарности и уважения, пожелания добра и счастья за то, что они посвятили себя важному и нужному делу - работе с людьми, которым необходимы помощь и поддержка. И.о. главы городского округа К.А. Тихонов поздравил с праздником тех, кто отдает свое сердце слабым и незащищенным,

поблагодарил за их нелёгкий труд, за преданность профессии.

Около 50 социальных работников были отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами, а семейным вручили медали за особый вклад в развитие города.

Ветеран труда Татьяна Петровна Власова уже 28 лет работает заведующей отделением социального обслуживания на дому. Она пришла сюда по её словам, по велению души, да так и осталась в этой сфере. Татьяна Осинцева - один из молодых специалистов в СРЦ «Радуга»: пятый год мама троих детей работает в отделении дневного пребывания психологом, где находятся детки из неполных, малообеспеченных семей. Татьяна любит свою работу и получает удовольствие от общения с детьми. И самая главная награда за её труд, как признаётся Татьяна, это ответная любовь ребятнишек, которым она помогает.

Наталья МАРСОВА.
Фото автора.

НАШ ПОРТРЕТ

Как мы живем сейчас

Ленинск-Кузнецкий занимает пятое место среди городов Кемеровской области по численности населения.

К началу года ленинск-кузнечан насчитывалось 98254 человека: мы в Кузбассе пятое по численности после Кемерово, Новокузнецка, Прокопьевска и Междуреченска. За минувший год нас стало меньше на 783 - на убыль населения влияют как естественные причины, так и отрицательное сальдо миграции: если в город прибыли 2003 человека, то уехал 2371 (минус 368). Причём уезжают люди трудоспособного возраста (в течение года их было 254), а причины отъезда в основном личного и семейного свойства. То есть у каждого свои, и повлиять на этот процесс может растущее качество жизни, что у нас и происходит.

Положительный фактор - постепенное снижение коэффициента смертности: за прошлый год умерли 1517 горожан, что по сравнению с 2016 годом меньше на 45 человек. В числе причин ухода из жизни на первом месте, как и прежде, находятся заболевания системы кровообращения

и различные новообразования, а это, конечно, мировая тенденция. Радует, что в семьях горожан родились 1102 ребёнка (преобладают первенцы и вторые дети) и на 782 заключённых брака приходится 417 разводов (в среднем 53 развода на 100 свадеб). Оказывается, это меньше всех в области (разводятся кузбассовцы чаще), так что положительная динамика и здесь налицо - наш город в при- мер надо ставить.

Интересно также, что мужская часть населения города куда меньше по численности, чем женская - 45,6% против 54,4%. И средний возраст нашей слабой половины выше: если у женщин он составляет почти 42 года, то у мужчин - около 36,5. При этом средний возраст горожан в целом 39,5 лет.

Не менее важно наше отношение к труду, что определяет всё социально-экономическое развитие. Детей и подростков теперь 20,8%, доля старшего поколения составляет 25,8%, а горожан трудоспособного возраста больше их вместе взятых - 53,4%. Иными словами, есть кому работать: на 1 тысячу горожан трудоспособного возраста приходится 872 человека из категории молодых и старых.

И это не просто цифры, а повод задуматься над тем, как нам дальше строить социальную политику, чтобы поколения приходили на смену друг другу, были крепкими семьями, а город нормально жил и развивался дальше.

Виктор ПАВЛОВ.

КСТАТИ.

Площадь города составляет 112,3 кв. км вместе с пос. Никитинским, где проживают 2100 человек. В структуре производства 80% занимает угольная отрасль (добыча идёт на 3 предприятиях), в моногороде развивается предпринимательство.

РАЗВИТИЕ

Ростки будущего

На этой неделе в администрации городского округа проходила защита стратегий развития социальной сферы Ленинска-Кузнецкого.

Сейчас готовится общая стратегия развития города до 2035 года, и её важнейшей частью станут социальные направления, в том числе образование, социальная защита, молодёжная политика, культура, спорт. «Перед нами много задач, которые предстоит решить, - говорит и.о. заместителя главы городского округа по социальным вопросам Елена Сидоренко. - Надо показать, прежде всего, нашу инвестиционную привлекательность, чтобы задействовать для развития города не только средства бюджета, но и внебюджетные источники. Главное, чтобы здесь мы рождались, учились, работали, создавали семью и жили долго и счастливо».

Первыми представили отраслевую стратегию развития образования, где на первом плане находится качественная подготовка ученика, его конкурентоспособность. Это самая крупная статья расходов городского бюджета (35%), объём которой составил в 2017 году 1140 млрд руб., причём большая часть идёт на

зарплату, что связано с её ростом в последнее время.

Как рассказала начальник управления образования Ольга Петрова, актуальной задачей остаётся строительство новой школы в микрорайоне № 6 и детского сада, поскольку северо-восточная часть города приросла новыми домами и кварталами, так что детского населения там заметно прибавилось. По-прежнему высок спрос на ясельные группы - почти 1900 детей до 3 лет сейчас ждут своей очереди. И в обновлении нуждаются как сами здания, так и кадры педагогов, треть которых сейчас старше 55 лет.

В нашем образовании есть много новинок типа экономического лагеря или центра для одарённых детей «Трамплин», и будем воплощать дальше те идеи, над которыми работаем. Например, это создание у нас цифровой образовательной среды или повсеместное внедрение видеонаблюдения - ростки будущего год от года упорно пробивают себе дорогу.

Игорь ВЕТРОВ.

ДАТА

Три века на страже порядка

В череде крупных событий и памятных дат российской истории наступил ещё один значимый юбилей - три века полиции, или 300 лет со дня основания полицмейстерской канцелярии.

Пятого июня 1718 года указом Петра I была учреждена должность Санкт-Петербургского генерал-полицеймейстера - начальника главной полицмейстерской канцелярии. А также был издан руководящий документ «Пункты, данные Санкт-Петербургскому генерал-полицеймейстеру», в котором была сформулирована программа деятельности полиции и определены ее роль и место в российском государстве. Именно это событие и легло в основание нынешней памятной даты, с которой личный состав поздравил начальник Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» Валерий Башков:

- Профессия сотрудника органов внутренних дел была и остается одной из самых ответственных и важных для общества. Уважаемые коллеги, дорогие друзья, примите искренние поздравления в этот день. Желаю вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни, семейного благополучия и успешной службы.



На торжественном собрании ведомственными наградами за высокие результаты в оперативной служебной деятельности были отмечены лучшие сотрудники отдела, которые не один год уже стоят на страже правопорядка.

Также в преддверии празднования 300-летия образования российской полиции в Межмуниципальном отделе МВД России «Ленинск-Кузнецкий» были организованы и проведены соревнования среди подразделений отдела по сборке-разборке пистолета Макарова, перетягиванию каната, подтягиванию на перекладине, толчке гири 24 кг. За высокие спортивные достижения, активное участие в соревнованиях,

пропаганду служебно-прикладных видов спорта и здорового образа жизни кубком за третье место была награждена команда отдела ГИБДД, за второе место - команда отдельной роты ППС. Главная награда досталась команде отдела уголовного розыска.

К юбилею полиции в Кузбассе был объявлен областной конкурс школьных сочинений на тему: «Полиция вчера, сегодня, завтра». Авторы лучших работ - юные ленинск-кузнецкие были отмечены во время торжества благодарственными письмами начальника Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий». Это Роман Мельников (гимназия №12), Анна Тищенко

(школа №3), Татьяна Борзова (школа №2), Роман Ласкожевский (школа №19). В своих сочинениях ребята не только выразили свое отношение к этой благородной профессии, но и раскрыли образ современного сотрудника полиции.

Ярким и приятным подарком для полицейских стало выступление студентов Польшаевского индустриального техникума. Несмотря на праздничный день, сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» отправились обеспечивать личную безопасность граждан и поддерживать общественный порядок в городе.

Виктория СПИЦЫНА.
Фото Василия ОБУХОВА.

ПОДДЕРЖКА

«Чтобы каждый был нарядным и красивым»

Малообеспеченные семьи выпускников школ каждый год получают пособия для подготовки к выпускному балу.

5 июня заведующая сектором управления качеством образования департамента образования и науки Кемеровской области М.П. Гераскина вручила семьям выпускников

школ Ленинска-Кузнецкого единовременные социальные пособия. Денежные суммы в размере 10 тысяч рублей получили родители выпускников 11-х классов на торжествен-

ной встрече, которая состоялась во Дворце культуры и искусства. Пособия вручили 44 семьям ленинск-кузнецких.

Такие мероприятия проводятся в Кузбассе не первый год. Пособия предназначены для малообеспеченных семей, где на каждого приходится не больше 4300 рублей в месяц.

Но главное, чтобы в семье воспитывался выпускник. Ведь деньги предназначены для подготовки к выпускному школьному балу, который, как известно, бывает только раз в жизни.

Однако, по словам Марины Петровны Гераскиной, департамент не будет проверять, на что именно были потрачены деньги. От родителей не потребуются чеков и отчетности. «Мы лишь рекомендуем и мы хотим, чтобы каждый ребенок был нарядным и красивым, когда он получает аттестат и когда идет на выпускной», - говорит она.

Школьникам даётся полная свобода выбора. И если костюм или платье уже куплены, то деньги вполне можно потратить на что-нибудь другое, например на джинсы или кроссовки. Это неважно, главное - чтобы полученные средства пошли на пользу выпускнику и семейному бюджету.

Наталья ШАКУРИНА
Фото автора.



АКТУАЛЬНО

Пусть будет только радость

Впереди у нас праздники, которые ничто не должно омрачить.

О том, как службы готовятся к празднованию Дня России и дня города, проведению выпускных вечеров, шла речь на заседании антитеррористической комиссии, которое провел и.о. главы Ленинск-Кузнецкого городского округа К.А. Тихонов. «Нам нужно сделать всё, чтобы праздничное настроение горожан ничто не омрачило, а дети и взрослые порадовались летнему солнцу, теплу, тем выходным дням, которые предстоит провести семьями, - сказал Константин Алексеевич. - Сейчас для городских служб это основная задача».

В учреждениях культуры идёт ежедневный осмотр зданий и территорий, всегда наготове тревожные кнопки, а полицию переведут на усиленный вариант несения службы, привлекут для дежурства сотрудников Росгвардии, частных охранных предприятий, а также народные дружины. Оперативный штаб детально проработал весь алгоритм совместных действий, по ходу празднования будут устанавливать металлическое ограждение, задействуют пожарных и скорую помощь, увеличат плотность нарядов патрульно-постовой и дорожно-патрульной служб. Но и всем не помешает повышенная внимательность, бдительность, потому что меры антитеррора касаются всех, кто придёт в эти дни на те или иные мероприятия.

Причём это напрямую касается и торговых центров, где должны быть в полном порядке все выходы и пути эвакуации - печальный опыт говорит нам об ответственном отношении к местам с массовым пребыванием людей. Самое главное - чтобы там ничего не случилось.

По общему мнению, должны пройти нормально и выпускные вечера, которые в этом году повсеместно проводятся 23 июня - для них установлен один общий день, который будет знаковым для 415 наших выпускников средних школ и их родителей. Незабываемый вечер прощания с детством, а дальше - взрослая жизнь, в которую тоже надо вступить со светлым и радостным настроением.

Виктор ПАВЛОВ.

АНОНС

Есть город на карте России

План подготовки

и проведения празднования

Дня России и дня города

■ Поздравление ровесников города и заслуженных жителей Ленинск-Кузнецкого городского округа (до 8 июня).

8 июня

■ Городское торжественное мероприятие во Дворце культуры и искусства.

9 июня

■ Виртуальное путешествие «Мой любимый город» (библиотека-филиал № 8, 11 час.).

■ Праздничная программа «Все тебе, любимый город» (ЦТБ им. Н.К. Крупской, 13 час.).

■ Демонстрация кинофильма (ДК «Строитель», 14 час., 16 час.).

10 июня

■ Творческая гостиная в Центральном дворце культуры.

■ Концертная игровая программа в ДК «Строитель» (13 час.).

■ Праздничная программа на площади ДК «Никитинский» (20 час.).

12 июня

■ Праздничная программа на площади ДК им. Ленина (17 час.).

■ Праздничная программа на городской площади: Торжеств им. В.П. Мазюкина (18.00-22.00).

13 июня

■ Игровая программа «Путешествие за золотым ключиком» (ДК «Строитель», 12 час.).

■ Иgra-викторина «Город, в котором живем» (библиотека-филиал № 14, 13 час.).

14 июня

■ Мультимедийная экскурсия «Город мой родной и близкий» (библиотека-филиал № 12, 10 час.).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ИЮНЯ

Все несоответствия в программе связаны с внутренней политикой телеканалов.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ТНТ-ЛЕНИНСК	ДОМАШНИЙ-ЛЕНИНСК	СТС	РЕН ТВ
06.10 Х/ф «Илья Муромец» (6+) 08.10 Х/ф «Голубая стрела» (6+) 10.00 «Новости» 10.10 Т/с «Война и мир» (16+) 12.00 «Новости» 12.15 Т/с «Война и мир» (16+) 18.00 «Вечерние новости» 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 19.50 «Сегодня вечером» (16+) 21.00 «Время» 21.20 «Сегодня вечером» (16+) 23.00 «Вечерний Ургант» (16+) 23.35 Т/с «Второе зрение» (16+) 01.30 Х/ф «Деловая девушка» (16+) 03.40 Х/ф «Любовное гнездышко» (12+) 05.15 «Контрольная закупка» (0+)	07.00 «ТНТ. Best» (16+) 07.30 «ТНТ. Best» (16+) 08.00 «ТНТ. Best» (16+) 08.30 «Прогноз погоды» (0+) 08.32 «Все обо Всем» (16+) 08.35 «Музыка на ТНТ» (16+) 09.00 «Дом-2. Lite» (16+) 10.00 «Дом-2. Остров любви» (16+) 11.00 «Комеди Клуб» (16+) 12.00 «Комеди Клуб» (16+) 13.00 «Комеди Клуб» (16+) 14.00 «Комеди Клуб» (16+) 15.00 «Комеди Клуб» (16+) 16.00 «Комеди Клуб» (16+) 17.00 «Комеди Клуб» (16+) 18.00 «Комеди Клуб» (16+) 19.00 «Прогноз погоды» (0+) 19.01 «Желаю счастья!» (16+) 19.27 «Все обо Всем» (16+) 19.30 «Комеди Клуб» (16+) 20.00 «Комеди Клуб» (16+) 21.00 «Комеди Клуб» (16+) 22.00 «Комеди Клуб» (16+) 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) 00.00 «Дом-2. После заката» (16+) 01.00 «Импровизация» (16+) 03.00 Т/с «Я - зомби» (16+) 04.00 «Где логика?» (16+) 06.00 «ТНТ. Best» (16+)	05.30 «Джейми: Обед за 15 минут» (16+) 06.30 «6 кадров» (16+) 07.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 07.02 «Объявления на «Домашнем» (16+) 07.06 «Музыка на «Домашнем» (16+) 07.30 «6 кадров» (16+) 08.40 Х/ф «Карнавал» (16+) 11.45 Т/с «Гордость и преубеждение» (16+) 18.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 18.02 «Объявления на «Домашнем» (16+) 18.05 «Ваши поздравления!» (16+) 19.00 Т/с «Великолепный век» (16+) 22.55 «6 кадров» (16+) 00.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 00.02 «Объявления на «Домашнем» (16+) 00.05 «Музыка на «Домашнем» (16+) 00.30 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+) 01.30 Х/ф «Леди и разбойник» (16+) 03.20 Х/ф «Отпуск за свой счёт» (16+)	06.00 Х/ф «Смурфики-2» (6+) 07.50 М/с «Три кота» (0+) 08.05 М/с «Тролли: Праздник продолжается!» (6+) 08.30 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 09.00 «Шоу «Уральских пельменей» (16+) 10.05 М/ф «Смурфики: Затерянная деревня» (6+) 11.50 Х/ф «Конан-варвар» (16+) 14.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 14.30 Х/ф «Хоббит: Нежданное путешествие» (6+) 17.50 Х/ф «Хоббит: Пустошь Смауга» (12+) 21.00 Х/ф «Хоббит: Битва пяти воинств» (16+) 23.45 «Кино в деталях» (18+) 00.45 Х/ф «Царство небесное» (16+) 03.30 «Это любовь» (16+) 04.30 М/с «Тролли: Праздник продолжается!» (6+) 04.55 «Ералаш» (0+)	05.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 09.00 «Военная тайна» (16+) 18.00 «Территория заблуждений» (16+) 20.00 Т/с «Снайпер. Последний выстрел» (16+) 23.10 Т/с «Операция «Горгона» (16+) Закончилась Сталинградская битва. Советская Армия готовит широкомасштабную белорусскую стратегическую наступательную операцию под кодовым названием «Багратион». За неделю до начала операции становится известно, что немцы заминировали все подступы к городу Н. Тотально заминирован и сам город. Могут пострадать мирные жители. В штаб армии вызывают опытного разведчика Тишкова. 02.40 «Тайны Чапман» (16+)
РОССИЯ 1 05.20 Торжественная церемония закрытия XXX кинофестиваля «Кинотавр» (6+) 06.30 Х/ф «Не было бы счастья...» (12+) 11.00 «Вести» 11.20 Большой праздничный концерт (6+) 14.00 Т/с «Екатерина. Взлёт» (12+) 20.00 «Вести» 21.00 «Аншлаг и Компания» (16+) 23.50 Х/ф «Не того поля ягода» (12+) 03.55 Х/ф «От печали до радости» (12+)	НТВ 05.10 Х/ф «Собачье сердце» (0+) 08.00 «Сегодня» 08.20 Х/ф «Петровка, 38» (0+) 10.00 «Сегодня» 10.20 «Первая передача» (16+) 11.00 «Чудо техники» (12+) 11.55 «Дачный ответ» (0+) 13.00 «Жди меня» (12+) 14.00 Т/с «Казачи» (16+) 16.00 «Сегодня» 16.20 Т/с «Казачи» (16+) 19.00 «Сегодня» 19.20 Т/с «Казачи» (16+) 22.15 Юбилейный концерт Дениса Майданова «Полжизни в пути» (12+) 00.35 Х/ф «Дикари» (16+) 02.50 «Квартирный вопрос» (0+) 03.50 Т/с «ППС» (16+)	ТВ ЦЕНТР 06.35 Х/ф «Вечное свидание» (12+) 08.35 Х/ф «Восемь бусин на тонкой ниточке» (12+) 10.35 Д/ф «Кабачок «эпохи застоя» (12+) 11.30 «События» 11.45 Х/ф «Максим Перепелица» (6+) 13.35 «Юмор летнего периода» (12+) 14.30 «События» 14.45 Х/ф «Не хочу жениться!» (16+) 16.25 Х/ф «Алмазный эндшпиль» (12+) 20.05 Х/ф «Барышня и хулиган» (12+) 23.45 Д/ф «Рыцари советского кино» (12+) 00.30 «Здравствуй, страна героев!» (6+) 01.35 Х/ф «Выйти замуж любой ценой» (12+)	ЗВЕЗДА 06.00 Мультфильмы (6+) 06.20 Х/ф «Жестокий романс» (12+) 09.15 Т/с «Бабий бунт, или Война в Новоселково» (16+) 13.00 «Новости дня» 13.15 Т/с «Бабий бунт, или Война в Новоселково» (16+) 18.00 «Новости дня» 18.15 Т/с «Бабий бунт, или Война в Новоселково» (16+) 23.00 «Новости дня» 23.20 Х/ф «Волга-Волга» (6+) 01.25 Х/ф «И на камнях растут деревья» (6+) 04.15 Х/ф «Табачный капитан» (6+)	ПЯТНИЦА 05.00 Мультфильмы (12+) 06.00 «Орел и решка. Шопинг» (16+) 06.50 «Школа доктора Комаровского» (16+) 08.00 М/ф «Эпик» (16+) 10.00 М/ф «Легенды ночных стражей» (16+) 11.30 «Орел и решка. По морям» (16+) 15.30 «Орел и решка. Перегрузка» (16+) 19.00 «Орел и решка. Америка» (16+) 20.00 «Орел и решка. По морям» (16+) 23.00 «Теперь, я Босс» (16+) 00.00 Х/ф «Голос монстра» (16+) 02.00 Х/ф «Посвященный» (16+) 03.45 Мультфильмы (12+)
МАТЧ-ТВ 06.25 Баскетбол. «Финал 4-х» (0+) 08.25 Футбол. Швеция - Перу (0+) 10.30 «Дорога в Россию» (12+) 11.00 «Формула-1» Гран-при Канады (0+) 13.40 Д/ф «Мохаммед Али: Боевой дух» (16+) 14.45 Бокс. Терри Флэнаган - Морис Хукер. Тайсон Фьюри - Сефер Сефери (16+) 17.00 «Все на Матч!» 17.30 Футбол. Швеция - Перу (0+) 19.35 «Все на Матч!» 20.05 Бокс. Лео Санта Крус - Абнер Марес (16+) 22.10 «Все на Матч!» 22.40 Футбол. Дания - Мексика (0+) 00.40 «Тотальный футбол» (6+) 01.40 Футбол. Бельгия - Коста-Рика 03.40 «Все на Матч!» 04.10 «Наши на ЧМ» (12+) 04.30 «Все на Матч!» 04.50 Х/ф «Невидимая сторона» (16+)	5 КАНАЛ 05.00 Х/ф «Белая стрела» (16+) 06.55 Х/ф «День радио» (16+) 09.00 «Известия» Информационно-аналитическая программа 09.15 Т/с «Спецназ по-русски-2» (16+) 16.40 Х/ф «Спецназ» (16+) 19.25 Х/ф «Спецназ-2» (16+) 23.10 Х/ф «Снайпер» (16+) 01.10 Х/ф «О чем еще говорят мужчины» (16+) 03.05 «Большая разница» (16+)	ЧЕ 06.00 «Дорожные войны» (16+) 08.30 «Улетное видео» (16+) 09.30 Х/ф «Легенды о Круге» (12+) 13.10 Х/ф «Неуловимые мстители» (6+) 14.45 Х/ф «Новые приключения неуловимых» (6+) 16.15 Х/ф «Корона Российской империи, или Снова неуловимые» (6+) 18.50 Х/ф «Антикиллер» (16+) 21.50 «В гостях у Михаила Задорнова» (16+) 00.20 Х/ф «Три короля» (16+) 02.30 Х/ф «Зажечь в Касбе» (16+) 04.15 «100 великих» (16+) 05.00 «Лига «8файт» (16+)		

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

www.gismeteo.ru.
Прогноз долгосрочный.
Возможны изменения.

Дата	8 июня	9 июня	10 июня	11 июня	12 июня	13 июня	14 июня
День	+26	+27	+27	+27	+25	+24	+26
Ночь	+14	+15	+14	+16	+19	+16	+17
Осадки	ЯСНО	ЯСНО	ДОЖДЬ	ЯСНО	ДОЖДЬ	ОБЛАЧНО	ДОЖДЬ
Давление	740	738	737	736	736	736	736
Ветер	СВ	С	СВ	В	З	СВ	Ю
Долгота дня	17:08	17:09	17:11	17:12	17:13	17:14	17:15

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

В Ленинске-Кузнецком построен жилой дом, квартиры в котором будут предоставляться гражданам, нуждающимся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования. В настоящее время семьям, состоящим из 3-4 человек, можно получить 2-комнатные квартиры в этом доме. Нуждающимся семьям, проживающим на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа и желающим подать заявление для принятия на учет, надо обратиться в администрацию Ленинск-Кузнецкого городского округа в отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья (пр. Кирова, 56, каб. № 119, понедельник, вторник с 14 до 17 час., четверг - с 10 до 12 час.).

ЧЕТВЕРГ, 14 ИЮНЯ

Все несоответствия в программе связаны с внутренней политикой телеканалов.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ТНТ-ЛЕНИНСК	ДОМАШНИЙ-ЛЕНИНСК	СТС	РЕН ТВ
05.00 Телеканал «Доброе утро» 09.00 «Новости» 09.15 «Контрольная закупка» (0+) 09.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.00 «Новости» 12.25 «Время покажет» (16+) 16.00 «Новости» 16.15 «Время покажет» (16+) 19.00 «Новости» 19.15 «Время покажет» (16+) 21.00 «Вечерние новости» 21.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная России - сборная Саудовской Аравии 00.00 «Пусть говорят» (16+) 01.00 «Время» 01.35 Т/с «Второе зрение» (16+) 03.00 «Новости» 03.05 Т/с «Второе зрение» (16+) 03.35 «Модный приговор» (0+)	07.00 «Прогноз погоды» (0+) 07.02 «Панорама событий» (16+) 07.17 «Все обо всем» (16+) 07.20 «Музыка на ТНТ» (16+) 07.58 «Прогноз погоды» (0+) 08.00 «Панорама событий» (16+) 08.20 «Музыка на ТНТ» (16+) 08.30 «ТНТ. Best» (16+) 09.00 «Дом-2. Lite» (16+) 10.15 «Дом-2. Остров любви» (16+) 11.30 Т/с «Улица» (16+) 12.00 Т/с «Улица» (16+) 12.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 13.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 13.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 14.00 «Прогноз погоды» (0+) 14.02 «Панорама событий» (16+) 14.17 «Все обо всем» (16+) 14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 17.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 17.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 18.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 18.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 19.00 «Прогноз погоды» (0+) 19.02 «Панорама событий» (16+) 19.17 «Все обо всем» (16+) 19.20 «Желаю счастья!» (16+) 20.00 Т/с «Физрук» (16+) 20.30 Т/с «Физрук» (16+) 21.00 «Шоу «Студия Союз» (16+) 22.00 «Импровизация» (16+) 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) 00.00 «Дом-2. После заката» (16+) 01.00 «Импровизация» (16+) 01.55 «ТНТ-Club» (16+) 02.00 «Импровизация» (16+) 03.00 Т/с «Убийство первой степени» (16+) 04.00 «Где логика?» (16+) 06.00 «ТНТ. Best» (16+)	05.30 «Джейми: Обед за 15 минут» (16+) 06.30 «6 кадров» (16+) 07.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 07.02 «Городская панорама» (16+) 07.18 «Объявления на «Домашнем» (16+) 07.20 «Музыка на «Домашнем» (16+) 07.30 «6 кадров» (16+) 07.35 «По делам несовершеннолетних» (16+) 09.40 «Давай разведемся!» (16+) 11.40 «Тест на отцовство» (16+) 12.40 «Понять. Простить» (16+) 14.15 Х/ф «Другая женщина» (16+) 18.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 18.03 «Городская панорама» (16+) 18.19 «Объявления на «Домашнем» (16+) 18.23 «Погода на «Домашнем» (0+) 18.24 «Ваши поздравления!» (16+) 19.00 Х/ф «Всё равно ты будешь мой» (16+) 23.00 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+) 00.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 00.02 «Городская панорама» (16+) 00.18 «Объявления на «Домашнем» (16+) 00.20 «Музыка на «Домашнем» (16+) 00.30 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+) 01.30 «Понять. Простить» (16+) 02.35 «Тест на отцовство» (16+) 03.35 Д/ф «Я буду жить» (16+)	06.00 М/с «Смешарики» (0+) 06.35 М/с «Команда Турбо» (0+) 07.00 М/с «Шоу мистера Пибоди и Шермана» (0+) 07.25 М/с «Три кота» (0+) 07.40 М/с «Том и Джерри» (0+) 08.30 М/с «Кухня» (12+) 09.30 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 10.15 Х/ф «Властелин колец: Две крепости» (12+) 14.00 Т/с «Кухня» (16+) 21.00 Х/ф «Мистер и миссис Смит» (16+) 23.25 Т/с «Девочки не сдаются» (16+) 00.30 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 01.00 М/ф «Снупи и мелочь пузатая в кино» (0+) 02.35 Т/с «Девочки не сдаются» (16+) 03.35 «Это любовь» (16+) 05.05 «Ералаш» (0+)	05.00 «Территория заблуждений» (16+) 06.00 «Документальный проект» (16+) 07.00 «С бодрым утром!» (16+) 08.30 «Новости» (16+) 09.00 «Военная тайна» (16+) 12.00 «Информационная программа 112» (16+) 12.30 «Новости» (16+) 13.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 16.00 «Информационная программа 112» (16+) 16.30 «Новости» (16+) 17.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 19.00 «Информационная программа 112» (16+) 19.30 «Новости» (16+) 20.00 Х/ф «9 рота» (16+) 22.40 «Смотреть всем!» (16+) 23.00 «Новости» (16+) 23.25 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» (16+) 00.30 Х/ф «Война» (16+) 02.45 Х/ф «Возвращение супермена» (12+)
РОССИЯ 1	НТВ	ТВ ЦЕНТР	ЗВЕЗДА	ПЯТНИЦА
05.00 «Утро России» 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.40 «Вести-Кузбасс» 09.00 «Вести» 09.15 «Утро России» 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00 «Вести» 12.00 «Судьба человека» (12+) 13.00 «60 минут» (12+) 14.00 «Вести» 14.40 «Вести-Кузбасс» 15.00 Т/с «Склифосовский» (12+) 17.00 «Вести» 17.40 «Вести-Кузбасс» 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 19.00 «60 минут» (12+) 20.00 «Вести» 20.45 «Вести-Кузбасс» 21.00 Т/с «Наследница поневоле» (12+) 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 01.50 Т/с «Версия» (12+)	05.00 «Подозреваются все» (16+) 05.35 Т/с «Дорожный патруль» (16+) 06.00 «Сегодня» 06.05 Т/с «Дорожный патруль» (16+) 06.30 «Деловое утро НТВ» (12+) 08.30 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 10.00 «Сегодня» 10.25 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 11.00 Т/с «Лесник» (16+) 13.00 «Сегодня» 13.25 «Обзор. ЧП» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.00 «Сегодня» 16.30 «Место встречи» (16+) 17.20 «ДНК» (16+) 18.15 «Реакция» Ток-шоу (16+) 19.00 «Сегодня» 19.40 Т/с «Морские дьяволы: Смерч» (16+) 23.30 «Итоги дня» (16+) 00.00 Д/ф «Слуга всех господ» (16+) 01.15 «Место встречи» (16+) 03.05 Т/с «ППС» (16+)	06.00 «Настроение» 08.00 Х/ф «Максим Перепелица» (6+) 09.50 Х/ф «Не хочу жениться!» (16+) 11.30 «События» 11.50 Т/с «Коломбо» (12+) 13.40 «Мой герой. Роза Сябитова» (12+) 14.30 «События» 14.50 «Город новостей» (12+) 15.00 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+) 16.50 «Естественный отбор» (12+) 17.35 Х/ф «Три в одном-2» (12+) 19.40 «События» 20.00 «Петровка, 38» (16+) 20.20 «Право голоса» (16+) 22.00 «События» 22.30 «10 самых... Звёздные донжуаны» (16+) 23.05 Д/ф «Проклятые соколовица» (12+) 00.00 «События.25-ый час» 00.35 «Прощание. Людмила Гурченко» (12+) 01.25 Д/ф «Дворцовый переворот-1964» (12+) 02.15 Т/с «Коломбо» (12+) 04.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+)	06.00 «Сегодня утром» 08.15 Т/с «Морской патруль-2» (16+) 09.00 «Новости дня» 09.10 Т/с «Морской патруль-2» (16+) 13.00 «Новости дня» 13.15 Т/с «Морской патруль-2» (16+) 17.25 «Легенды спорта. Ринат Дасаев» (6+) 18.00 «Военные новости» 18.10 Д/ф «Оружие XX века» (12+) 18.40 Д/ф «Авианесущие корабли Советского Союза» (12+) 19.35 «Легенды кино. Анатолий Папанов» (6+) 20.20 «Специальный репортаж» (12+) 20.45 «Код доступа» (12+) 21.35 «Процесс» (12+) 23.15 Т/с «Д'Артаньян и три мушкетера» (12+) 04.25 Х/ф «Я шагаю по Москве» (6+)	05.00 Мультфильмы (12+) 05.50 «Орел и решка. Шопинг» (16+) 06.50 «Школа доктора Комаровского» (16+) 07.30 «Утро Пятницы» (16+) 09.30 «Генеральная уборка» (16+) 10.00 «Орел и решка. Юбилейный» (16+) 13.00 «Орел и решка. Америка» (16+) 16.00 «Селфи-детектив» (16+) 01.00 «Пятница News» (12+) 01.30 Х/ф «Любовь с акцентом» (16+) 03.40 «Пятница News» (12+) 04.10 Мультфильмы (12+)
МАТЧ-ТВ	5 КАНАЛ	ЧЕ		
06.40 Х/ф «Позволено всё» (16+) 08.20 Д/ф «Бег - это свобода» (16+) 10.15 «Вся правда про...» (12+) 10.30 «Дорога в Россию» (12+) 11.05 «Все на Матч!» 13.00 Футбол. Германия - Бразилия (0+) 15.05 «Футбольное столетие» (12+) 15.40 «Все на футбол!» (6+) (12+) 16.10 «Вэлкам ту Раша» (12+) 16.45 «Все на Матч!» 17.10 «Сборная России. Live» (12+) 17.30 «Все на Матч! ЧМ-2018» 18.20 «День до...» (12+) 20.10 «Все на Матч! ЧМ-2018» 01.00 Волейбол. Россия - Япония (0+) 03.00 «Все на Матч! ЧМ-2018» 03.30 «Чемпионат мира. Live» (12+) 03.50 «Все на Матч!» 04.10 Х/ф «Ребёнок» (16+)	05.00 «Известия» 05.10 Т/с «Террористка Иванова» (16+) 09.00 «Известия» 09.25 Х/ф «Спецназ» (16+) 12.05 Х/ф «Спецназ-2» (16+) 13.00 «Известия» 13.25 Х/ф «Спецназ-2» (16+) 16.20 Т/с «След» (16+) 22.00 «Известия» 22.30 Т/с «След» (16+) 00.00 «Известия. Итоговый выпуск» (16+) 00.30 Т/с «Террористка Иванова» (16+)	06.00 Т/с «Закон и порядок: Преступный умысел» (16+) 07.00 «Улетное видео» (16+) 08.30 «Дорожные войны» (16+) 11.00 «Утилизатор» (16+) 12.00 «Решала» (16+) 13.00 Т/с «Пятничный. Глава четвёртая» (16+) 16.00 Х/ф «Легенда Багера Ванса» (16+) 18.30 «Утилизатор» (16+) 19.30 «Дорожные войны» (16+) 20.30 «Решала» (16+) 23.30 «Дорожные войны» (16+) 00.00 Т/с «Карточный домик» (18+) 04.00 «100 великих» (16+) 05.00 «Лига «8файт» (16+)		

ИЗ ЖИЗНИ ЗВЕЗД

Денис Майданов благодарит супругу за исполнившуюся мечту

Музыкант Денис Майданов женился на Наталье Колесниковой в 2005 году. Сейчас в их семье подрастает двое детей - десятилетняя дочь Влада и пятилетний Борислав. Он восхищается тем, что у его супруги практический и аналитический склад ума. На протяжении девяти лет они работают вместе. Денис благодарен супруге и считает, что именно она смогла изменить его жизнь и превратить все его мечты в реальность.

«Спасибо Богу за этот дар, за то, что встретил Наташу. Если бы не встретил ее, так моя жизнь бы не сложилась, потому что очень важно, когда у тебя есть друг, соратник, единомышленник, влюбленный человек, которого ты так же любишь, мать твоих детей. Все мечты, которые мы осуществили вместе, - это единое дыхание, единый воздух. Я горжусь ей!» - рассказал Майданов. Денис признался, что не все ему

давалось легко и с первого раза. Он помнит, как ему было непросто в тот период, когда родители развелись. Когда он переехал из Саратовской области в Москву, то не сразу попал на сцену. Изначально он предполагал, что останется композитором, однако потом судьба распорядилась иначе. «С первого по восьмой год я писал только песни. Тогда это было главной мечтой.... Потом уже случились лотерейные билеты судьбы,

промысел божий, когда мои песни попали на радио. Но это не я радио искал, это меня оно искало. Мне предложили, чтобы мои песни прозвучали на радио. В основном в музыкантской жизни все происходит наоборот. Далее песня за песней, канал за каналом, и состоялся артист Денис Майданов», - рассуждает музыкант в программе «Слово» на телеканале «Спас».



ПРАЗДНИК

А у нас каникулы - веселая пора!

1 июня на территории детской игровой площадки «Город детства» развернулась большая праздничная программа, в которой приняли участие юные горожане и их родители.

Большое игровое пространство по улице Горького, 14/1 превратилось в территорию детства, праздника и творчества. Здесь,

помимо основных, концертной и игровой, программ, в распоряжении гостей было много интересностей. Работали сразу несколько творче-

ских площадок, где мастера декоративно-прикладного творчества из детской художественной школы № 4 демонстрировали всем желающим, как из подручных материалов сделать подарки и сувениры для своих друзей. Хочешь - рисуй, хочешь - делай прекрасных бабочек из пластика и бумаги.

Кстати, территория детства за ограждением не заканчивалась. У входа на детскую площадку были припаркованы сразу две пожарные машины: автоцистерна и автомобиль аварийно-спасательной службы. Сотрудники пожарной ох-

раны приехали сюда для того, чтобы познакомить ребят со своей работой. Помощник начальника караула ПСЧ № 1 сержант внутренней службы Иван Савосин рассказывал детям о правилах пожарной безопасности и помогал примерять настоящую боевку и шлем пожарного. И конечно, ребята не отказали себе в удовольствии сфотографироваться в амуниции пожарного на фоне большого красного автомобиля.

Как сказал 11-летний Артём Ерёмин, это отличная возможность сделать яркую фотографию - не как у всех. «Сфотографироваться рядом с автоцистерной сложно - обычно они пролетают по улицам с сиреной, - говорит

он. - А тут и каску разрешили померить, и рядом с машиной мы снимков наделали. А я ещё идти не хотел!»

Но возможностью обновить фотографию в социальных сетях дело, конечно же, не закончилось. На площадке ещё происходило очень много событий и творческих, и торжественно-официальных. Например, Саше Фонову и Богдану Кухаренку в этот день прямо на игровой площадке вручили паспорта граждан РФ. В этом году Саша и Богдан принимали участие во всероссийском конкурсе «Мы граждане России», подготовив видеобращение, в котором ребята делились своими мыслями о том, что, по их мнению, значит быть

гражданином своей страны. Эта работа получила высокую оценку жюри, и ребят вместе с родителями пригласили в этот день на праздник для вручения главного документа.

Символично, что ещё один шаг в самостоятельную жизнь ребята сделали именно здесь, среди детских горок и каруселей. Но прощаться с детством в этот день никто не спешил. Ведь наличие паспорта вовсе не мешает кататься на каруселях и пускать мыльные пузыри.

Не оставили без внимания и будущих первоклашек школы № 2. Ребятам, которые этой осенью впервые пойдут учиться, вручили дневники. Но школьники не только получают знания, многие из них обожают физкультуру и делают успехи в спорте. Руководитель центра тестирования Н.А. Корчина вручила 13 золотых знаков отличия ГТО детям, которые в этом году успешно сдали нормативы.

А праздник тем временем продолжался: аниматоры проводили с ребятами игры и весёлые эстафеты, творческие коллективы Центрального дворца культуры посвящали гостям праздника свои творческие номера. Всюду дети танцевали и пели, рассказывали стихи и просто смеялись от души, улыбаясь друг другу, хорошей погоде и наконец-то наступившему лету.

Наталья КРАСОВСКАЯ.
Фото автора.



МОЙ ГОРОД

«С соседями нам повезло!»

Ежегодно во всем мире в конце мая отмечается День соседей. Он помогает узнать друг друга, почувствовать, что ты не один, и протянуть руку тому, кто рядом. Именно так сделали жители дома по проспекту Ленина, 82 и их соседи из окрестных домов.

Праздник, организованный администрацией городского округа и жителями, состоялся во дворе дома № 82. Многие пришли сюда, чтобы ближе познакомиться с соседями, отдохнуть, поговорить, обсудить проблемы, узнать новости. А творческие коллективы и юные исполнители ДК им. Ленина и ДШИ № 18 подготовили музыкальную программу, подарив всем хорошее настроение и частичку своего тепла. На площадке собралось в этот день много детишек из близлежащих домов с мамами, папами, бабушками и дедушками.

Поздравить жителей дома с праздником приехала главный специалист жилищного отдела управления жизнеобеспечения О.С. Панина. «Несмотря на то что уже сейчас двор вполне можно назвать идеальным, жильцы этого дома не собираются останавливаться на достигнутом. Они постоянно привносят в благоустройство территории что-то новое, следят за тем, чтобы был порядок», - рассказала

Ольга Сергеевна. Жильцы получили сертификат на установку детского игрового оборудования, а по программе формирования комфортной городской среды этим летом внутри

двора будет проведено асфальтирование. 11 самых активных жильцов были награждены благодарственными письмами Ленинск-Кузнецкого городского округа за участие в благоустройстве придомовой территории.

«Соседи у нас все хорошие, среди них много добрых и отзывчивых людей, - говорит Татьяна Ившина. - Мы знакомимся с теми, кого не знаем, постоянно общаемся».

По словам жительницы соседнего дома № 84 Любови Васильевны



Харламовой, этот праздник позволил не только познакомиться и подружиться с теми, чья жизнь протекает рядом, но и обсудить проблемы и планы: «Мы зачастую не знаем своих соседей по лестничной площадке, а здесь можно вместе найти решение вопросов благоустройства».

Светлана Нечаева уже пятый год трудится рабочей по комплексному обслуживанию дома № 82 и считает, что все жители очень хорошие, дружные, общительные, следят за чистотой и порядком не только в подъезде, но и во дворе.

В ходе празднования прямо во дворе было организовано торжественное застолье, которое дружно, в складчину подготовили сами

жильцы. Многие принесли что-то вкусненькое, особо приветствовались блюда, приготовленные своими руками. Ольга Александровна Ерохина для любимых соседей испекла пирог. На праздник женщина пришла со своей младшей внучкой Софией. Она живёт в этом доме уже 25 лет, и ей очень повезло с соседями, где дружат даже целыми этажами.

Так соседи почувствовали себя одним большим коллективом, способным на большие дела. Прекрасное настроение, радость от общения, возможность узнать тех, кто живет рядом с тобой, - все это можно смело назвать итогом Дня соседей.

Наталья СТЕНИНА.
Фото автора.

СПОРТ

Потому что скорость - это любовь!

Окончание.

Начало на стр. 1.

В последний раз в нашем городе мотоциклы с колясками класса «До 750 куб. см» соревновались ещё на старой трассе. На новом-кроссе такого ещё не было, статус проводимых ранее чемпионатов был другим, а ныне регламент обязывает. И вот на соревнования съехались экипажи с необычными мотоциклами.

Что же тут необычного? Особенность этой мототехники заключается в том, что эти мотоциклы не производят в том виде, в каком они выступают на соревнованиях. Все эти модели не конвейерного производства. Умельцы собирают их вручную, как конструктор, отдельно покупая и заказывая детали и запчасти. А значит, каждый мотоцикл уникален.

И вот эти уникальные трёхколёсные «монстры» выехали на старт. Удовольствие доставляло уже то, как они ревели, стоя на месте. Большинство из них - это мотоциклы на базе «Уралов» и «ЧЗ» времён СССР словом, пламенный привет из легендарного советского мотоспорта. Были здесь и экземпляры с современными моторами, но о них позже.

Замечу, что это единственный класс, где соревнуются не только сами гонщики, но и их трёхколёсные машины. Ведь в других классах современные мотоциклы почти одинаковы по своим техническим характеристикам. И сегодня спортсмены соревнуются

больше своим мастерством управления. А у этих самоделок разная «начинка», и от неё в заезде зависит очень многое.

И вот главный судья соревнований, судья все-российской категории А.Е. Поздняков даёт отмашку на старт. В ту же секунду раздался оглушающий рёв и экипажи рванули вперёд, закидывая друг друга комьями земли. Когда туман из выхлопов и пыли рассеялся, зрители увидели, что «Урал» из Гурьевска застрял на месте. Но через несколько секунд и он рванул догонять остальных.

Однако время было упущено. Поэтому на протяжении 15 минут, что длился заезд, плюс два дополнительных круга, экипаж из Гурьевска не особенно пытался перегнать остальных. Команда ехала ровно, не стремясь «взлетать» на трамплинах, как это делали некоторые их соперники. Но и плестись они тоже не желали: участники, казалось, были заняты другим, самым важным процессом - они получали удовольствие от езды.

К тому же замечу, что наша трасса не подходит для «Уралов». Из-за множества поворотов и трамплинов им здесь слишком мало места для разгона. А этот вид мотоциклов, скорее, стайеры, чем спринтеры. Поэтому победной езды от них никто здесь и не ждал.

Но поводом для отчаяния могло послужить совсем не это, а то, что некоторые мотоциклы глохли или терпели поломки прямо на трассе. Например, гурьевская команда по дороге потеряла



глушитель. Но после заезда второй пилот Андрей Рочев быстро его отыскал. Познакомившись с этой командой, я поняла: гонщик - это диагноз. Водителю Николаю Черданцеву 69 лет, он самый зрелый участник соревнований, но видели бы вы, с каким азартом он крепил отвалившийся глушитель! Устранение поломки для него - занимательная задача, а скорость - награда за усилia.

Что же, спрашиваю, с вами на старте случилось,

почему заглохли? «Не ту передачу включил», - отвечает Николай и посмеивается сам над собой. А про своё выступление экипаж говорит так: «Мы всегда выжимаем на полную, сколько мотор даёт, столько и берём».

И конечно, никто не удивился, когда первыми к финишу пришли современные мотоциклы. Двоюродные братья Антон Кучмай и Сергей Малышев из Анжеро-Судженска и в первом, и во втором заездах действовали максимально слаженно. Они оторвались уже на старте и до самого финиша были недосыгаемы для остальных. Ребята всё сделали отлично и получили такой же результат.

Этот заезд стал тяжёлым испытанием для участников. Но лёгких заездов в этом спорте не бывает, говорят гонщики, улыбаясь чёрными от земли зубами. После кросса они - один в один шахтёры: сильно чумазые и очень уставшие. Особенно если

дело касается лёгких мотоциклов класса «125 куб. см» и «250 куб. см».

Выступавший в классе «Любители А» ленинск-кузнецчанин Алексей Малышев, шахтёр по профессии и опытный спортсмен, к нагрузкам привык. Он очень хорошо стартовал и долго держал первую позицию, но на последних кругах сказались недостаток тренировок, и его всё-таки обошли другие участники.

К слову, из-за непогоды наши гонщики смогли выехать на тренировку от силы два-три раза. Почти всё время трек был залит дождями.

Справедливости ради хочу заметить, что ленинск-кузнецкие спортсмены уступают победу гостям порой оттого, что время, которое они могли бы потратить на свою тренировку, они жертвуют на подготовку трассы и организацию соревнований.

Они приложили немало усилий, чтобы доработать трассу: кое-где расширили, где-то удлиннили трамплины, сделав их более безопасными. Кстати, многие участники из других городов отметили хороший уровень подготовки ленинск-кузнецкой мототрассы. И это ещё один повод для гордости.

Тем временем чемпионат двигался к завершению. Уже выступили ветераны спорта, юниоры и юные участники. Все спортсмены «откатали» по два заезда, и пришла пора церемонии награждения. Ленинск-кузнецкие участники тоже взошли на пьедестал с кубками и медалями. Так, в классе «125 куб. см» (мужчины) Виталий Коршунов занял второе место, в классе «Любители А» третье место занял Константин Ключев, и в классе «Ветераны» (с 45 до 52 лет) второе место завоевал Константин Русских.

И пусть на зубах скрипит земля, и руки сводит судорогой от постоянного напряжения, гонщики всё равно будут продолжать славную традицию мотоспорта. Традицию, которая живёт благодаря энтузиастам, любящим скорость.

Наталья ШАКУРИНА.
Фото автора.



Все несоответствия в программе связаны с внутренней политикой телеканалов.

Main table containing TV program schedules for various channels: ПЕРВЫЙ КАНАЛ, ТНТ-ЛЕНИНСК, ДОМАШНИЙ-ЛЕНИНСК, СТС, РЕН ТВ, ЗВЕЗДА, ПЯТНИЦА, НТВ, ТВ ЦЕНТР, 5 КАНАЛ, ЧЕ, and МАТЧ-ТВ. Includes times and program titles.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ЭЛЕКТРОПЛИТ, МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ. ЗАПЧАСТИ ГАРАНТИЯ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. Тел.: 8-983-251-87-28

Знаки зодиака: ВЕСЫ, СКОРПИОН, СТРЕЛЕЦ, КОЗЕРОГ, ВОДОЛЕЙ, РЫБЫ. Text describing the astrological characteristics and advice for each sign.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ТНТ-ЛЕНИНСК	ДОМАШНИЙ-ЛЕНИНСК	СТС	РЕН ТВ
05.10 Т/с «Поделись счастьем своим» 06.00, 10.00, 12.00 «Новости» 06.10 Т/с «Поделись счастьем своим» 07.30 «Смешарики. ПИН-код» (6+) 07.45 «Часовой» (12+) 08.15 «Здоровье» (16+) 09.20 «Угадай мелодию» (12+) 10.10 Д/ф «О. Видов. С тобой и без тебя» 11.15 «Честное слово» с Ю. Николаевым 12.10 Д/ф «Че Гевара. «Я жив и жажду крови» (16+) 14.00 Х/ф «Неоконченная повесть» (6+) 15.55 «Призвание». Премия лучшим врачам России (6+) 17.55 Т/с «Поделись счастьем своим» 19.45 «Что? Где? Когда?» Летняя серия игр (12+) 21.00 «Воскресное «Время» (16+) 21.40 Чемпионат мира по футболу. Сборная Германии - сборная Мексики 00.00 «Россия от края до края» (6+) 00.40 Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии - сборная Швейцарии 03.00 Х/ф «Поймет лишь одинокий»	07.00 «ТНТ. Best» (16+) 07.30 «ТНТ. Best» (16+) 08.00 «ТНТ. Best» (16+) 08.30 «Прогноз погоды» (0+) 08.32 «Все обо Всем» (16+) 08.35 «Музыка на ТНТ» (16+) 09.00 «Дом-2. Lite» (16+) 10.00 «Дом-2. Остров любви» (16+) 11.00 «Перезагрузка» (16+) 12.00 «Большой завтрак» (16+) 12.30 «Comedy Woman» (16+) 13.30 Х/ф «8 первых свиданий» (16+) 15.20 Х/ф «8 новых свиданий» (12+) 17.00 Х/ф «8 лучших свиданий» (12+) 19.00 «Прогноз погоды» (0+) 19.01 «Желаю счастья!» (16+) 19.27 «Все обо Всем» (16+) 19.30 «Комеди Клуб» (16+) 20.00 «Комеди Клуб» (16+) 21.00 «Комеди Клуб» (16+) 22.00 «Stand Up» (16+) 23.00 «Дом-2. Город любви» (16+) 00.00 «Дом-2. После заката» (16+) 01.00 «Такое кино!» (16+) 01.35 Х/ф «500 дней лета» (16+) 03.25 «ТНТ music» (16+) 04.00 «Импровизация» (16+) 05.00 «Где логика?» (16+) 06.00 «ТНТ. Best» (16+)	06.00 «Джейми: Обед за 30 минут» (16+) 07.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 07.02 «Объявления на «Домашнем» (16+) 07.06 «Музыка на «Домашнем» (16+) 07.30 «6 кадров» (16+) 07.45 Х/ф «Золушка.ru» (16+) 09.55 Х/ф «Золушка» (16+) 14.05 Х/ф «Список желаний» (16+) 18.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 18.02 «Объявления на «Домашнем» (16+) 18.05 «Ваши поздравления!» (16+) 19.00 Т/с «Великолепный век» (16+) 22.55 Д/ф «Москвички» (16+) 23.55 «6 кадров» (16+) 00.00 «Погода на «Домашнем» (0+) 00.02 «Объявления на «Домашнем» (16+) 00.05 «Музыка на «Домашнем» (16+) 00.30 Т/с «Как выйти замуж за миллионера-2» (16+) 03.55 Д/ф «Я работаю ведьмой» (16+) 05.55 «6 кадров» (16+)	06.00 М/с «Смешарики» (0+) 06.45 М/с «Том и Джерри» (0+) 07.10 М/с «Тролли: Праздник продолжается!» (6+) 07.35 М/с «Новаторы» (6+) 07.50 М/с «Три кота» (0+) 08.05 М/с «Тролли: Праздник продолжается!» (6+) 08.30 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 09.00 «Шоу выходного дня» (16+) 10.00 Х/ф «Хроники Спайдервика» (12+) 11.45 Х/ф «Братья Гримм» (12+) 14.00 Х/ф «Тарзан. Легенда» (16+) 16.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 16.30 Х/ф «Армагеддон» (12+) 19.20 М/ф «Аисты» (6+) 21.00 Х/ф «Зрагон» (12+) 23.00 Х/ф «Охотники на ведьм» (18+) 00.45 Х/ф «Война невест» (16+) 02.25 Х/ф «Все и сразу» (16+) 04.20 «Это любовь» (16+) 05.20 «Ералаш» (0+)	05.00 «Территория заблуждений» (16+) 08.50 Х/ф «Район № 9» (16+) 11.00 Х/ф «Грань будущего» (16+) 13.00 Т/с «Игра престолов» (16+) 23.00 «Добров в эфире» (16+) 00.00 «Соль. Классика. Часть 2» (16+) 02.10 «Военная тайна» (16+)
РОССИЯ 1 04.55 Т/с «Срочно в номер! На службе закона» (12+) 06.45 «Сам себе режиссер» (6+) 07.35 «Смехопанорама» (12+) 08.05 «Утренняя почта» (6+) 08.45 «Вести Кузбасс. События недели» (12+) 09.25 «Сто к одному» (6+) 10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (6+) 11.00 «Вести» 11.20 «Смеяться разрешается» (6+) 14.00 Х/ф «Сколько стоит счастье» (12+) 18.00 «Лига удивительных людей» (12+) 20.00 «Вести недели» (12+) 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 00.30 Д/ф «Маги экрана. Экстрасенсы из телевизора» (12+) 01.30 Т/с «Право на правду» (12+) 03.30 «Смехопанорама» (12+)	НТВ 05.00 Х/ф «Летят журавли» (0+) 06.55 «Центральное ТВ» (16+) 08.00 «Сегодня» 08.20 «Их нравы» (0+) 08.45 «Устами младенца» (0+) 09.25 «Едим дома» (0+) 10.00 «Сегодня» 10.20 «Первая передача» (16+) 11.00 «Чудо техники» (12+) 11.55 «Дачный ответ» (0+) 13.00 «НашПотребНадзор» (16+) 14.00 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу (12+) 15.05 «Своя игра» (0+) 16.00 «Сегодня» 16.20 «Следствие вели...» (16+) 18.00 «Новые русские сенсации» (16+) 19.00 «Итоги недели» (16+) 20.10 «Ты не поверишь!» (16+) 21.10 «Звезды сошлись» (16+) 23.00 «Трудно быть боссом» (16+) 00.10 Х/ф «Антикиллер Д.К.: Любовь без памяти» (16+) 02.00 Х/ф «Летят журавли» (0+) 03.55 Т/с «Дорожный патруль» (16+)	ТВ ЦЕНТР 05.35 Д/ф «Георгий Вицин. Не надо смеяться» (12+) 06.20 Х/ф «Запасной игрок» (6+) 08.00 «Фактор жизни» (12+) 08.30 «Петровка, 38» (16+) 08.40 Д/ф «Тамара Семина. Всегда наоборот» (12+) 09.35 Х/ф «Чёрный принц» (12+) 11.30 «События» 11.45 Х/ф «Екатерина Воронина» (12+) 13.40 «Смех с доставкой на дом» (12+) 14.30 «Московская неделя» (12+) 15.00 «Дикие деньги. Герман Стерлигов» (16+) 15.55 «90-е. Бомба для «афганцев» (16+) 16.40 «Прощание. Михаил Козаков» (16+) 17.30 Х/ф «Крылья» (12+) 21.05 Х/ф «Женщина в беде-3» (12+) 00.40 «События» 00.55 Х/ф «Викинг» (16+) 04.30 Д/ф «Юрий Антонов. Мечты сбываются и не сбываются» (12+)	ЗВЕЗДА 05.50 Х/ф «Внимание! Всем постамам...» (12+) 07.25 Х/ф «Чёрный океан» (16+) 09.00 «Новости недели» (12+) 09.25 «Служу России!» (12+) 09.55 «Военная приемка» (6+) 10.45 «Политический детектив» (12+) 11.10 «Код доступа» (12+) 12.00 «Теория заговора» (12+) 13.00 «Новости дня» 13.15 Д/ф «Война машин» (12+) 14.00 Х/ф «Стреляющие горы» (16+) 18.00 «Новости. Главное» (16+) 18.45 Д/ф «Русские снайперы: 100 лет меткости» (12+) 22.00 «Прогнозы» (12+) 22.45 «Фетисов» (12+) 23.35 Х/ф «Колье Шарлотты» (12+) 03.50 Х/ф «Живет такой парень» (6+)	ПЯТНИЦА 05.00 Мультфильмы (12+) 06.00 «Орел и решка» (16+) 06.50 «Школа доктора Комаровского» (16+) 08.00 «Близнецы» (16+) 09.00 «Ревизолушка» (16+) 10.00 «Генеральная уборка» (16+) 11.00 «На ножках» (16+) 23.00 Х/ф «Случайный муж» (16+) 01.00 Х/ф «Мэриголд» (16+) 03.00 «Верю - не верю» (16+)
МАТЧ-ТВ 07.05 Футбол. Португалия - Испания (0+) 09.05 Бокс. Геннадий Головкин - Ванес Мартиросян (16+) 10.30 «Дорога в Россию» (12+) 11.00 «Все на Матч! ЧМ-2018» 11.30 Футбол. Перу - Дания (0+) 13.45 Футбол. Хорватия - Нигерия (0+) 15.50 Футбол. Франция - Австралия (0+) 18.00 «Все на Матч! ЧМ-2018» 18.45 Футбол. Коста-Рика - Сербия 20.55 «Все на Матч! ЧМ-2018» 00.55 Футбол. Аргентина - Исландия (0+) 02.55 «Все на Матч! ЧМ-2018» 03.45 «Чемпионат мира. Live» (12+) 04.05 «Все на Матч!» 04.25 Волейбол. Россия - Германия (0+)	5 КАНАЛ 05.00 Д/ф «Фильм о фильме» (12+) 06.45 «Моя правда. Михаил Боярский» 07.40 «Моя правда. Людмила Гурченко» 08.35 «Моя правда. Светлана Пермякова» 09.30 «Моя правда. Алексей Булдаков» (12+) 10.25 «Моя правда. Любовь Полищук» (12+) 11.20 «Моя правда. Николай Караченцов» (12+) 12.10 «Моя правда. Джуна» (12+) 13.05 «Моя правда. Николай Рыбников» 13.55 «Моя правда. Анастасия Стоцкая» 14.45 «Моя правда. Марат Башаров» 15.40 «Моя правда. Михаил Евдокимов» (12+) 16.30 Т/с «Вторая жизнь Евы» (16+) 00.05 Х/ф «На крючке!» (16+) 01.50 «Большая разница» (16+)	ЧЕ 06.00 Мультфильмы (0+) 07.50 «100 великих» (16+) 08.30 Х/ф «Достать коротышку» (16+) 10.30 «Улетное видео» (16+) 11.30 Х/ф «Молодая гвардия» (16+) 00.00 Х/ф «Отважная» (16+) 02.15 Х/ф «Письма с Ивондзимы» (16+) 05.00 «Лига «8файт» (16+)		

КОПАЕМ ВОДЯНЫЕ И КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ КОЛОДЦЫ ВРУЧНУЮ С ПОДВОДКОЙ В ДОМ. Минимальные сроки. Гарантия. Производство ж/б колец с доставкой.
☎ 8-903-909-05-31,
8-953-065-72-04.
ИП Равжаев С.В. Реклама

ПРИЦЕПЫ
для перевозки ГРУЗОВ, ЛОДОК, КВАДРОЦИКЛОВ, СНЕГОХОДОВ
8-913-300-94-12
Реклама

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ, ЖАЛЮЗИ.
☎ 8-951-165-24-24
Компания «Кузбасс-Строй»
Реклама

Анекдоты

☺ ☺ ☺
В маршрутке старушка долго и пристально смотрела на жующего жвачку мальчика. Смотрела-смотрела и говорит, наклонившись: «Зря, сынок, ты это мне все рассказываешь... Я ведь глухая...»

☺ ☺ ☺
Сразу видно, что погода - женского рода. Мужчины-синоптики пытаются её спрогнозировать, а она что хочет, то и чудит!

☺ ☺ ☺
Обычный разговор у супружеской пары после 20 лет совместной жизни:
- Что ищешь? - спрашивает жена, не отрываясь от компьютера.
- Да эту... как её...
- Посмотри там, - продолжая смотреть в монитор.
- О, точно!
☺ ☺ ☺
- Ты, говорят, недавно женился. Наверное, теперь ты знаешь, что такое настоящее счастье?
- Да. Теперь знаю. Но уже поздно...
☺ ☺ ☺
Все инструкции на русском языке должны начинаться со слов «Ну что, уже сломал?»

☺ ☺ ☺
- Мама, я буду дворником, когда вырасту.
- Почему?
- Можно будет целый день на улице гулять.
☺ ☺ ☺
- Беру свои слова обратно...
- Ты решил извиниться?
- Нет! Я придумал новые!
☺ ☺ ☺
Доктор приходит к больному малышу. Видит, его младшая сестренка бежит по полу босиком.
- Ну-ка, красавица, надень тапочки,

а то заболеешь.
После ухода доктора мать замечает, что девочка все еще бежит босиком.
- Ты слышала, что доктор сказал?
- Да, он сказал, что я красавица.
☺ ☺ ☺
- Алло! Марья Ивановна? Вовочка не сможет прийти сегодня в школу, он болен.
- Хорошо, а с кем я разговариваю?
- Это я, мой папа!
☺ ☺ ☺
- Вась, ты чего такой грустный?
- Да ты понимаешь, захожу вчера в метро, смотрю - сидит красивая

девушка. Глазица - во, ноги от ушей растут, красавица - ну просто отпад! Я ей подмигнул...
- Ну, а она?
- А она встала и уступила мне место...
☺ ☺ ☺
- Я забыл дома утюг выключить!
- И что, у тебя теперь все стогрит?
- Нет, все поладится!
☺ ☺ ☺
Утром муж, наблюдая картину, как я покрываю прическу лаком для волос, говорит:
- Зря ты дихлофос переводишь, твои тараканы бессмертны!

ДЕТСТВО

День добрых дел

Фонд «СУЭК-регионам» и клуб байкеров устроили праздник воспитанникам центров для несовершеннолетних.

Шахтеры АО «СУЭК-Кузбасс» при поддержке фонда «СУЭК-регионам» и ленинско-кузнецкий клуб байкеров «IRON RIDERS» («Железные всадники») организовали детский праздник «День добрых дел» для воспитанников социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних «Надежда» из Ленинско-Кузнецкого района и «Радуга» из Ленинско-Кузнецкого. Для сорока детей на территории шахтерского многофункционального спортивно-игрового комплекса СУЭК проведена игровая программа с участием

аниматоров. Ребятышки были в восхищении от многообразия качелей, горок, лестниц. Затем состоялась экскурсия в музей Шахтерской славы Кольчугинского рудника. А в актовом зале центра подготовки и развития персонала АО «СУЭК-Кузбасс» состоялось праздничное цирковое шоу, на котором выступали фокусники, жонглеры, клоуны, укротители змей. Причём сами воспитанники тоже стали активными участниками представления.

«В прошлом году мы стали победителями кон-

курса «Комфортная среда обитания», проводимого фондом «СУЭК-регионам», и установили у себя игровую площадку, - говорит директор центра «Радуга» Надежда Голосовская. - Сегодняшний праздник - тоже большой и, по правде сказать, неожиданный подарок. Все замечательно придумано и организовано. Веселье и счастливые глаза наших детей - что может быть лучше?!»

По материалам пресс-релиза АО «СУЭК-Кузбасс».



Им близки точные науки

В актовом зале лицея № 4 на фестивале детского центра «Трамплин» собрались одарённые и трудолюбивые дети.

Царицей наук математикой в центре занимаются 119 ребят: будущие Пифагоры и Архимеды решают сложные задачи, актуально мыслят, они активны, талантливы и целеустремлённы. Наукой о материи, её свойствах и движении, а точнее физикой, занимается 81 школьник - маленькие Эйнштейны и Ньютоны. На фестивале каждая команда выступила со своим девизом, подготовила интересный и познавательный номер. Ребята на сцене демонстрировали свои знания: составляли логарифмы, решали математические задачи, проводили опыты по электролизу, различные опыты с водой.

На фестивале присутствовала заместитель директора центра подготовки и развития персонала АО «СУЭК-Кузбасс» Т.А. Якушина. Она поздравила ребят с окончанием первого учебного года и пожелала им дальнейших успехов в сфере точных и технических наук. С напутственными словами выступила заместитель директора МБОУ ДПО НМЦ Л.М. Копейкина. На празднике отмечалось, что за первый



учебный год 13 человек стали участниками муниципального этапа олимпиады по физике и 17 человек - по математике. Ребята ответственно подошли к выполнению заданий, в результате 3 призёра по физике, 1 победитель и 3 призёра по математике. А это неплохие результаты для начала.

Кроме того, ребята из «Трамплина» побывали в образовательном центре «Сириус» г. Сочи, стали участниками летней школы «ЛАНАТ», где разрабатывали исследовательские проекты по таким дисциплинам, как

физика, химия, астрономия, конструирование, математическая физика и биотехнология.

Как и в любой школе, в «Трамплине» есть свой гимн, который участники исполнили в конце фестиваля. Приятным сюрпризом для всех ребят стал также подарок от благотворительного фонда Андрея Мельниченко. Каждый школьник получил пенал со стикерами, ручкой и современным переносным зарядником для телефона.

Наталья СТЕНИНА.
Фото автора.

Мастер-класс для всей семьи

На площади Торжеств состоялся спортивно-образовательный семейный праздник «За безопасность всей семьей!».

Празднование Дня защиты детей собрало на площади множество зрителей и участников, а руководители различных структур Кузбасского центра безопасности дорожного движения предложили семьям проявить свои навыки в соблюдении правил дорожного движения.

16 семейных команд прошли восемь станций и мастер-классов по маршрутным листам. Взрослые вместе с детьми показывали свои знания грамотного пешехода на регулируемых и нерегулируемых перекрестках, работали с планшетом в мобильном автогородке, разбирались в дорожной мозаике и прорабатывали безопасный маршрут школьника. Участники также рисовали на асфальте автомобиль своей мечты и даже обучались у инспекторов фигурному вождению велосипеда.

Отдельно для взрослых специалисты центра провели мастер-классы по изготовлению ярких фликеров. Педагоги, методисты, инспекторы-регуляторы, инструкторы по вождению из автошколы учили родителей безопасному вождению автомобиля и велосипеда

с соблюдением правил дорожного движения.

«Мы любим своих детей и понимаем, что их будущее в наших руках, поэтому мы, взрослые, устраиваем такие семейные праздники для юных горожан и их родителей, чтобы они стали настоящими знатоками ПДД. Мы очень надеемся, что такие совместные мероприятия помогут нашим деткам расти здоровыми, счастливыми и защищенными», - говорит методист по безопасности ПДД Дворца творчества детей и учащейся молодежи Наталья Павловна Лузянина.

Время, проведенное за играми, развлечениями и соревнованиями, еще больше сплотило и порадовало взрослых и детей, чему не помешала даже дождливая и не совсем летняя погода. Команды сделали общую фотографию с организаторами праздника и спели на прощание хором песню «Солнечный круг». Праздник завершился выступлением детских творческих коллективов, вручением грамот по номинациям каждой семейной команде и сладких призов.

Елена ГУЛЬКИНА.

Яркий финал ледового сезона

Первый день лета для юных ленинско-кузнецких и гостей города начался с самого утра настоящим праздником спорта, который прошел в Ледовом дворце.



Здесь состоялись традиционные показательные выступления наших юных фигуристов. Воспитанники тренеров-преподавателей детско-юношеской спортивной школы Анастасии Митроченко и Артема Куртукова в этот радостный и важный для них день показали замечательные программы, которыми они и закончили этот ледовый сезон.

Мама пятилетней фигуристки Инна Коголиченко очень волновалась за дочь во время выступления и поддерживала ее аплодисментами, но вместе с тем и радовалась за свою юную спортсменку, ведь у дочери это вторые крупные показательные выступления в жизни:

- Моя Варвара очень любит танцевать и кататься на коньках, она терпеливо ходит четыре раза в неделю на тренировки, хотя иногда и падает, и плачет от боли или неудач, но любовь к этому красивому виду спорта все побеждает. Сюда мы ее привели

в четыре года по медицинским показаниям, и вот за год тренировок ее здоровье стало гораздо крепче, мы довольны результатами и тренером».

У Анастасии Игоревны Митроченко сейчас тренируются тридцать юных фигуристов. Работе с детьми она посвятила десять лет, а несколько лет назад даже переехала жить в наш город ради того, чтобы у юных ленинско-кузнецких по этому виду спорта был профессиональный преподаватель:

- В прошлых сезонах мы с детьми уже выезжали на соревнования в Новосибирск, Красноярск, Томск и всегда привозили призеров, есть планы в следующем сезоне готовиться к более крупным выступлениям.

Этот праздничный день завершился поздравлениями юных фигуристов с успехами и присвоениями разрядов и, конечно же, подарками каждому спортсмену.

Елена ИВАНОВА.
Фото автора.

ДХШ № 4 получила медаль лауреата фестиваля «Маленький принц».

Фестиваль, посвященный 100-летию системы дополнительного образования детей в России, состоялся в Санкт-Петербурге. Его частью был конкурс творческих инициатив «Маленький принц», ставший продолжением доброй традиции конкурсов «100 лучших школ России». ДХШ № 4 за свои достижения получила медаль и диплом лауреата всероссийского фестиваля-конкурса творческих инициатив, а директор школы Светлана Черданцева за большой вклад в воспитание была награждена медалью «100 лет системе дополнительного образования детей в России».

Учащиеся ДШИ № 18 отличились в конкурсе «Через тернии к звездам».

Конкурс носит имя летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза, почетного академика Российской академии художеств А.А. Леонова. Первый этап прошёл в поселке Тисуль, на родине космонавта, а второй состоялся в Москве. По итогам конкурса диплома лауреата I степени был удостоен Степан Тараскин (преподаватель Н.Н. Хакимова), Дарья Астанкова (О.М. Подъяблонская) получила диплом за III место и благодарственное письмо. Дипломы и письма были подписаны А.А. Леоновым. Награждение победителей проходило в международном аэропорту Кемерово, носящем его имя.

Детей приглашают на площадь Дворца культуры и искусства.

14 июня, в 10 часов, на площади Дворца культуры и искусства состоится детская игровая программа «Секрет таинственного сундука». Её участникам будет предложено погрузиться в атмосферу пиратства, помочь капитану Джеку Соловью и матросу Гектору Барбоса найти сокровища. В программу летнего мероприятия на площади войдут тематические конкурсы, игры, эстафеты и многое другое, что станет сюрпризом для юных горожан.

КОНКУРС



Свадебный альбом

Сегодня мы предлагаем вниманию читателей первую семью - участницу нашего нового конкурса.



Игорь Васильевич и Надежда Степановна Друговы отметили в апреле золотую свадьбу. С 50-летием совместной жизни их поздравили дочери Татьяна и Наталья, внуки Анастасия, Мария, Кирилл и Семен, правнук Ярослав. А скоро они вместе соберутся за столом, чтобы отпраздновать два круглых дня рождения мамы и папы, бабушки и бабушки, ведь виновники семейных торжеств - одногодки.

Познакомились будущие супруги в пионерском лагере - юному баянисту приглянулась милая девушка с красивой косой, и он решил

сыграть для неё серенаду Шуберта. А она тут же запела, да таким звонким, серебристым и по-настоящему полётным голосом: «Песнь моя летит с мольбою тихо в час ночной».

- Когда стих последний аккорд, моему восхищению не было предела, - вспоминает Игорь Васильевич. - Насладившись песней, мы пошли в столовую, где ребята уже вовсю стучала ложками по тарелкам. Нам оставили места в конце стола, с торца. Когда мы уселись рядом, все почему-то встали и подняли стаканы компота за жениха и невесту, чем немало нас обоих смутили. Оказывается, все слышали

нашу серенаду, уплетая обед под прекрасную музыку. И эта дружеская шутка оказалась пророческой.

Вот такая семейная история длиной в полвека. Игоря Другова горожане знают как автора гимна Ленинска-Кузнецкого, члена союза композиторов и заслуженного работника культуры России, лауреата многих фестивалей и конкурсов. Недавно во Дворце культуры и искусства у него состоялся юбилейный концерт, посвященный 55-летию творческой деятельности. В зале был полный аншлаг, горожане пели хором, вспомнив наши любимые мелодии, а теплая, домашняя атмосфера



праздника ещё раз напомнила всем о семейных ценностях.

Тем временем конкурс продолжается. Свадебные фотографии принимаем в электронном формате (адрес электронной почты GorodGaz@yandex.ru) или отпечатанные, как обычно, на фотобумаге (их надо при-

нести в редакцию по адресу: ул. Пушкина, 4а, второй этаж, «Городская газета»). Самые интересные и яркие снимки мы обязательно опубликуем на страницах газеты. За активное участие при подведении итогов конкурса накануне Дня семьи, любви и верности вручим призы. Так что давайте

откроем свадебный альбом! Телефон для справок: 5-43-68.

Одно условие: отправляя электронные файлы, обязательно указывайте, кто изображён на снимках и по возможности немного расскажите о своей семье - всё это интересно не только нам, но и всем горожанам.

ПРОЕКТ



Философский ликбез по брачным разводам

Правители мира знают, как управлять обществом: если хочешь ускорить материальный прогресс - усиль сексуальный. Повысив вождение, желаний будет все больше (хочу айфон, машину и полцарства в придачу). А чтобы это иметь, надо работать все больше и больше. Люди начинают сходить с ума. Мы преуспели во всех областях, но не в духовности. Сейчас нужно срочно распространять эту науку, чтобы остановить деградацию или, как говорит актер и режиссер Н.С. Михалков, радея за духовность, культуру и нравственность, нужно остановить это оскотинивание общества.

Палата № 6

Вы видели, когда люди разводятся? Это реальное сумасшествие. Психическое отклонение. Истерики, они плачут, они любят и ненавидят одновременно. Они не могут разобраться ни в чем. Они дерутся и привязаны одновременно, хотят разойтись, но это больно. Сумасшедший дом. Это означает, что шкала этого вождения выше нормы. Как температура в теле: 36,6 - вы нормальный человек, а если выше, вы чувствуете что-то

не то. Еще выше - просто бредите. А если температура за 40 - это уже опасно. Не так-то просто разорвать отношения. Это большая боль, трагедия, доходящая до самоубийства. А если ниже 36,6 - вы становитесь вялый, не знаете, как жить дальше, аморфный, незаинтересованный, неэффективный. Нет любви. Нет энергии. Это следствие неправильно построенных сексуальных отношений. Поэтому природа организовала регуляцию этого вождения с

помощью разума, чтоб не сходить с ума. На самом деле секс всего лишь кажется наслаждением. Вы путаете выход собственной энергии с наслаждением. Это как вкусовые добавки в продуктах. Кажется (!), что вкусно. Истинное наслаждение - когда в вас входит энергия. Вы чувствуете прилив бодрости, сил, энтузиазма, вдохновения (например, культурный прием пищи). Вождение нужно регулировать, иначе теряется уважение и наступает развод.



Ответственность за развод несут взрослые
Развод - это способ доказать партнеру «что я и без тебя проживу». Другое дело, когда чувства становятся неприятными, истощены этими отношениями, мы уже не можем быть вместе, хотя где-то в глубине души очень связаны. Бывает так, что один член семьи погружается в невежество

(алкоголь, наркотики, блуд) и тянет за собой других членов семьи. Что делать в этом случае? Раз уже «самолет пикирует вниз», то можно катапультироваться. Никто не должен служить падшему супругу. Но сначала нужно попытаться поднять уровень разума, цели жизни. Да, трудно. Поэтому нужны знания, как жить семейной жизнью: концепция семьи идет от мужа, и женщина ее

принимает. Если женщина овладела своими 5 ролями, (см. в предыдущих номерах), то, как говорится, от хорошего партнера никто не уходит. Увлечешься может, но не уйдет никогда от жены. Жена для мужа настолько ценна и важна, что он не расплатится с ней за много жизней вперед. Эмансипированная женщина не примет и не уступит, ей легче развестись. Эго, знаете ли.

Знайте, вы за каменной стеной, если мужчина овладел своими ролями: знает цель жизни и слушает свое сердце, является бесстрашным и щедрым. Эти качества усиливаются тогда, когда он общается с женой, которая знает свои 5 целей. Если правильно общаться, развода не будет. Если неправильно - это значит, что вождения много.

Я УЧИТЕЛЬ, а вы не слушаете меня
Почему мы хотим что-то доказать друг другу? Это началось еще тогда, когда мы ушли от Бога. Надо вернуться в то состояние верности - не разводиться. Брак должен идти до конца так же, как нужно доварить пищу до конца, иначе она пропадет. Развод - это как недоваренная пища в кастрюле. Продукты пропадут, и вы останетесь голодным. Если правильно построить семейную жизнь, пройти все препятствия и превзойти все невзгоды

вместе, люди очищаются и поднимаются на святой уровень в семье. Они уже не мужчина и женщина, а что-то духовное. Они приобретают могущество и благословляют уже следующее свое поколение, вкладывают свой разум в будущее, потому что знают уже, что является хорошо, а что плохо. Но слушаем ли мы их, следуем этим наставлениям? Вот и появляются у нас свадьбы-«недельки», за которые потом родители долги еще выплачивают. Зачем, спрашивается, женились? Кому что показали и доказали? Есть только хоч, и хочу

как можно скорее. Где разум? Откуда? Ведь ученик в школу не ходит, учителя не слушает. Ему нравится гулять. Капелька здравого смысла могла бы предотвратить много разводов и еще больше необдуманных браков. **А функции разума таковы**
• Прежде всего это память.
• Способность различать (что хорошо, что плохо: отвергаю-принимаю)
• Сомнения (не принимать слепо на веру)
• Способность делать правиль-

ные выводы и принимать правильные решения
Если у вас нет глубокой памяти, то все остальные способности страдают. Сейчас глубина памяти низкая, а в духовном смысле нулевая. А кто ты в духовном отношении? Я не знаю. В автобусе я пассажир, в больнице - пациент, дома - муж, на работе - бухгалтер. А вот взяли и сократили бухгалтера на работе. И все, он не знает, что дальше делать. Потому что он не знает своей истинной глубинной сути. Памяти нет, она покрыта природой желаний: как

только мужчина и женщина смотрят друг на друга, они забывают о душе: алтарь занавешивают занавесками, чтоб ничего не видели, - все, у нас теперь своя жизнь. Если вы способны различить что духовное, а что материальное, где любовь, а где вождение, то вы далеко пойдете. Нужно учиться смотреть в свою тарелку, а не в чужую. Раньше так и было: смотри в свою тарелку, говорили, и... подзатыльник следом (закрепляли «якорем»). С возрастом память слабеет. Чтобы иметь сильный разум мы должны помнить, что мы - душа.

Чтение духовной литературы как рецепт регуляции рассудка
Еще совсем недавно люди читали философские книги. Сейчас культура философского чтения отсутствует. Чем отличается чтение от просмотра фильма? Разница гигантская. Чтение приравнивается к процессу запоминания. Вы учитесь размышлять, включается воображение, внутренняя энергия. Вы начинаете видеть образы, отношения, вы оживляете все это, воспринимаете, одухотворяете. А когда вы видите фильм, у вас включается критика. Вот здесь не так, вот здесь не то, я б лучше сделал. Как зритель на стадионе сидит и кричит «судью на мыло». Вы наслаждающийся и господствующий в этот момент.

Где много счастья, там мало вождения
Чтение священных писаний и их обсуждение в семье очень важно. Если мы с вами отрегулируем отношения в семье, у нас появится рассудок. Мы будем видеть, что хорошо, где плохо, где ложь, где истина. Мы будем ориентироваться уже на более высоком уровне. Мы лишимся большой дозы страха. Потому что страх - это невежество, непонимание. Мы обновляемся, очищаемся, у нас хорошая семья, прекрасные дети, мы создаем хороший пример для других. А хороший пример заразителен.

Т.А. АДАШКЕВИЧ.
Психолог высшей категории.

ПОСЛЕ РАБОТЫ

Плата за творчество	Врачебное обследование	Невежественный человек	Простор в начале абзаца	Род кустарников семейства вересковых	Пчелиный самец	Дополнительное вознаграждение	Временная жилая постройка	Вид, облик	Центр мишени	Сравнительный итог прихода и расхода	Животное с длинной шеей	Город в центральной части Польши
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Египетский фараон				Упрёк, порицание			Восточный наряд	Река во Франции			Кусок мяса без костей	Грузоподъемная машина
И пряность, и сладкое вино						Если оно есть, то конец будет			Французское красное вино			
↓				Желоб для талой воды		Постановление верховного органа власти		Римский бог любви	Объявление о концерте			
Учреждение связи	Обожжённый летун		Стирание здания с лица земли			Любая половина секстета	Казахский собрат кобзаря			Национальность Отелло	Сток в ванне	
↓	↓				Язык европейских евреев	Предмет мебели			Мешанина			
Правый приток Днепра	Помещение особого назначения		Полечение, уход	Крик стоящего на шухере	Занятие для развлечения, отдыха		Медлительная, нерасторопная женщина	Небольшой грузовой парусник в Китае	Бледный стекловидный камень		Город на западе Франции	Наказание
Житель станицы	↓		↓	↓	Самая длинная река Франции	Одноглазый великан	Фруктовая культура		↓			
Скотовод в Монголии				Оно скрывается под маской			Морской залив	Великолепное здание, дворец	Рамка для очков			
Остров в Эгейском море	Мягкие туфли					Старинный источник света				Судно для прогулок и спорта	Вид лемуру	
↓				Гауптвахта озорника	Шаблонная фраза				Торжественное обещание			
Парнокопытное животное	Двухмачтовое судно		Горы в России			Почтовый сбор				Состав сотрудников	Старинное орудие для пахоты	Столица с Акрополем
↓	↓					Электрический для казни	Японский город	Один из пары	Самый западный мыс Европы	Занавесь		
Побуждение к действию	Ковёр для борьбы дзюдо	Бабочка семейства парусников	Нить поперёк основы	Покровитель, щедрый на деньги						Цена услуги		
↓	↓	↓	↓	↓	Великий русский поэт	То, что вызывает удивление, чудо	Торговая площадь в Древней Греции				Недвижимость пого-рельцев	Ушная «артиллерия»
Уральский самоцвет				Копытное семейства олени			Ларец для хранения мощей святых	Вид попугаев	Город во Франции			
Ложесетка	Высокие шесты для ходьбы					Скорченная часть головы			Хвойное дерево	Группа германских племён		
↓				Источник естественного света в комнате	Сырость, вода				Южный тарантас	Рыболовная снасть	«Поле» с сеткой для пинг-понга	Порт на Средиземном море
Божество в ведической религии	Американская исполнительница		Зубастая рана			Крупная африканская река	Спутник Юпитера					
↓	↓		Выступ боковой стены на фасаде		Античная одежда	Горный рельеф					Город на юго-востоке Испании	Дорожная сумка
Эстрагон	Город-порт-курорт в Испании	Музыкальный стиль					Оливковое масло	Русская мера веса	Болотное растение	Измерительный инструмент		
↓	↓			Стрелок по зверям	Посильный вклад в общее дело					Камчатский бобр, морская выдра		
Вечнозелёный кустарник	Музыкальный стиль	Куча из сена			Узкая полоса света	Дудка из бивня мамонта			Кипяток круче некуда		Часть туши	Восточный кувшин
↓	↓	↓	Печальное амплу актёра	Минерал, разновидность кварца						Объявление о предстоящих гастролях	Что волк знал в поросятах?	
Город и порт в Ирландии				Задняя часть судна	Мудрёное время суток	Рубашка с открытым воротом	Пригород столицы Марокко	Доска для арифметических вычислений				Река в России
↓				Погодное явление			Место расположения, стоянка				Возвышение на местности	
Вечнозелёное дерево	Состав, наносимый на холст					Идея, замысел			Средство от гнусных колдунов			
↓				Ягодный кустарник			Город и порт во Франции				9-я ступень гаммы	
Между стиркой и сушкой	Страхование автомобиля					Вал с винтовыми лопастями			Гранёный измерительный прибор			

ОФИЦИАЛЬНО

**ПЛАН ОТКЛЮЧЕНИЙ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ
ООО «ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЬ»
В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ ТЕХОБСЛУЖИВАНИЯ НА СЕТЯХ**

п/п	Время производства работ		Краткая характеристика работ	Адреса отключений
	начало	конец		
13, 14, 15 июня 2018 года - среда, четверг, пятница				
	9.00	17.00	капитальный ремонт воздушной линии электропередачи (замена опор, монтаж провода)	ул. Ленская, 11,13, 16-30; ул. Столбовая, 1-31,16; ул. Телевизионная, 1-11, 2-10; пер. Ленский, 1-5, 2-6;
13 июня 2018 года - среда				
	9.00	17.00	техническое обслуживание трансформаторной подстанции	пр. Кирова, 54, 58, 60; ул. Кольцова, 5-11, 6-12; ул. Кутузова, 1-9, 4, 12; ул. Мельничная, 10, 13, 14; ул. Р. Люксембург, 39; ул. Суворова, 107-127; пер. Динамовский; пер. Календарный, 1-9, 2-6, 13, 17; пер. Кольцова, 2, 5; пер. Суворова, 4-6, 5-13;
14 июня 2018 года - четверг				
	9.00	12.00	техническое обслуживание трансформаторной подстанции	ул. Разминовка, 1-3, 12, 16-24, 28-36;
	9.00	17.00		пр. Кирова, 58, 60, 62; ул. Р. Люксембург, 39, 41, 43, 47, 71, 75, 79, 107а;
15 июня 2018 года - пятница				
	9.00	16.00	техническое обслуживание трансформаторной подстанции	ул. Белинского, 7; ул. Ломоносова, 2, 4, 6; ул. Мациенко, 3; пр. Кирова, 47а, 47б, 49, 51, 51а, 51б, 53, 55;
	9.00	12.00		пр. Кирова, 21; ул. Земцова, 2а-8, 6а, 8а;
	13.00	17.00		ул. Бородина, 1-9, 2-18; ул. Водопьянова, 14, 21; ул. Глинки, 10,12,16-20, 24-30; ул. Гончарова, 1-33, 2-30; ул. Жигулевская, 1-39, 41; ул. Левитана, 22-24, 27, 29, 31; ул. Менделеева, 9-23, 25; ул. Толбухина, 29-31, 35; ул. 7 Ноября, 8-38; пер. Водопьянова, 2-12, 3-17; пер. Жигулевский; пр-д Суворова, 7

ВНИМАНИЕ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о том, что по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинет № 28 в 10 часов 11.07.2018 г. проводится продажа без объявления цены муниципального имущества:

1. Автомобиль ПАЗ 32053-70 с навигационной системой, 2008 года выпуска, государственный регистрационный знак - Т891ХА42;
2. Автомобиль ЗИЛ431452ВС22М 1988 года выпуска, государственный регистрационный знак - М4320В42;
3. Молот МП-129-Д, год изготовления - 1970, инвентарный номер - 115;
4. Станок фугальный, инвентарный номер - 010104000002593 (89);
5. Тысы слесарные, инвентарный номер - 010104000002596 (86);
6. Здание общей площадью 390,6 кв. м и котельная общей площадью 99,5 кв. м, имеющие адрес: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького, 61, расположенные на едином земельном участке. Объект используется как административное здание и склад, расположен на находящемся в государственной собственности земельном участке из земель населенных пунктов площадью 3332 кв. м, имеющем кадастровый номер 42:26:0102001:6009, местоположение которого: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького, 61. Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта приватизации за 1 309 476 рублей;
7. Здание поликлиники № 4 общей площадью 732,7 кв. м, расположенное по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева, 15. Объект в настоящее время не используется по назначению, расположен на находящемся в государственной собственности земельном участке из земель населенных пунктов площадью 3253 кв. м, имеющем кадастровый номер

42:26:0401004:540, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка (почтовый адрес ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева,15). Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта приватизации за 1 831 000 рублей;

8. Нежилое здание общей площадью 97 кв. м, расположенное по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Юбилейная, 15а. Объект в настоящее время не используется, расположен на находящемся в государственной собственности земельном участке из земель населенных пунктов площадью 1359 кв. м, имеющем кадастровый номер 42:06:0112002:1740, местоположение которого: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Юбилейная, 15а. Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта приватизации за 296 031 рубль.

Ознакомиться с дополнительной информацией о продаже можно в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (тел.: 5-32-88, 5-37-82); на официальном сайте Российской Федерации информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном правительством Российской Федерации (torgi.gov.ru); на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (leninsk-kuz.ru).

Заявки на участие в торгах принимаются до 17 часов 10.07.2018 г. в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинеты № 6, 7).

Е.Г. ЧУДИНОВА.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**от 31.05.2018 № 898, г. Ленинск-Кузнецкий
«Об утверждении порядка осуществления
муниципального жилищного контроля**

на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», законом Кемеровской области от 02.11.2012 № 102-ОЗ «О муниципальном жилищном контроле» постановляю:

1. Утвердить прилагаемый порядок осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа;

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

3. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете»;

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. заместителя главы Ленинск-Кузнецкого городского округа по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарева.

КА. ТИХОНОВ.

И.о. главы
Ленинск-Кузнецкого
городского округа.

С порядком можно ознакомиться на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа: www.leninsk-kuz.ru, в разделе «Документы/Правовые акты».

ВНИМАНИЕ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинет № 28 в 11 часов 09.07.2018 г. проводит открытый аукцион по продаже муниципального имущества:

1. Автомобиль 593620 МДК 433362 с навесным оборудованием ПФ-1, 2001 года выпуска, государственный регистрационный знак - С559НВ42. Начальная цена объекта - 144 000 рублей;
2. Автомобиль 69211А (ДМК-30) 2005 года выпуска, государственный регистрационный знак - Т0110С42. Начальная цена объекта - 696 000 рублей;
3. Автогрейдер ДЗ-98В72 2002 года выпуска, государственный регистрационный знак - 42КХ0955. Начальная цена объекта - 1 279 000 рублей;
4. Автомобиль ЗИЛММ34502 1991 года выпуска, государственный регистрационный знак - А601НС42. Начальная цена объекта - 64 000 рублей;
5. Автомобиль ЗИЛ45065 1995 года выпуска, государственный регистрационный знак - С012НВ42. Начальная цена объекта - 183 000 рублей;

6. Помещение общей площадью 106 кв. м, расположенное по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 122, помещение 89. Начальная цена объекта - 2 300 000 рублей.

Ознакомиться с дополнительной информацией о продаже можно в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (тел.: 5-32-88, 5-37-82); на официальном сайте Российской Федерации информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном правительством Российской Федерации (torgi.gov.ru); на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (leninsk-kuz.ru).

Заявки на участие в торгах принимаются до 17 часов 04.07.2018 г. в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинеты № 6, 7).

Е.Г. ЧУДИНОВА.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В связи с вступлением в законную силу приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.12.2016 г. № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях» с 01.07.2018 г. согласно приказу № 589 оформление ветеринарно-сопроводительных документов будет осуществляться только в электронном виде.

В связи с этим напоминаем индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, осуществляющим хранение, реализацию и переработку поднадзорной продукции, о необходимости регистрации в системе «Меркурий».

Подать заявление о регистрации можно на сайте Россельхознадзора или обратиться в ГБУ КО «Ленинск-Кузнецкая СББЖ» по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, № 3-8, телефон 5-41-20.

РЕКЛАМА

ПРОДАМ

Дом кирпичный, 100 кв. м. 2 комнаты, зал, кухня. Имеются все надворные постройки. В доме вода, санузел (ванна, туалет), отопление. В районе ш. им. Кирова.
☎ 8-953-059-79-39

Дом, 67 кв. м, в д. Новопокаясьма, 3 комнаты + кухня. Водопровод проведен, есть слив, имеются надворные постройки. Земля - в собственности, документы готовы. 600 тыс. руб. Можно под материнский капитал.
☎ 8-906-985-15-24

Дом в д. Новогеоргиевке.
☎ 8-905-072-33-30

1-комнатную благоустроенную квартиру, 30 кв. м, 2/4, пр. Кирова. Хорошее состояние, светлая, теплая. 930 тыс. руб.
☎ 8-908-945-05-06

Дачный участок 22 с., дом 6*6: окна - пластиковые, баня, гараж, теплица, вагонетка. Д. Семеново, ул. Центральная, 2. Документы оформлены. Цена договорная.
☎ 8-923-602-57-64, 3-15-15

Усадьбу, 30 соток + (домик на слом). Пос. Новый, ул. Весенняя, 1-1.
☎ 8-951-598-62-41 (Артём)

Уголь от двух тонн и более - грохот, рядовой, откатник. Доставка по городу и району. Привоз угля по вашему талону.
☎ 8-951-596-16-10, 8-906-976-73-77

Щебень, песок, отсев, бут, цветной камень, горелик с доставкой.
☎ 8-905-067-92-10

Перегной, земля, торф, песок, ПГС, шлак мешками, тоннами.
☎ 8-903-070-21-40

Стандартные мусорные металлические контейнеры - новые и б/у, с крышками и без. Недорого.
☎ 8-923-603-82-07, 7-16-10

Металлическую автобочку, объемом - 2 куб. м, с фаркопом на раме.
☎ 8-903-071-37-18

«Камазовские», «белазовские» колеса. Резиновые кольца разных размеров. 1,5, 1,7 - на слив. Вместо бетонных колец. Недорого.
☎ 8-923-603-82-07, 71-61-10

Двухрамочную медогонку; колёса от мотоблока; оружие нарезное «Вепрь-308 супер», к. 7,62x51 мм; проволоку стальную, покрытую медью и алюминием.
☎ 8-950-577-58-43

ОТДАМ

Котят в хорошие руки. К лотку и еде приучены.
☎ 8-923-525-63-44

КУПЛЮ

Радиодетали СССР, платы, радиостанции, приборы КИПиА, осциллографы, частотомеры и т. д. Любой электронный лом, техн. серебро.
☎ 8-913-289-51-11

Металлолом, чугун, жель, батареи, ванны, вагонетки, старые авто,

металлические ёмкости, медь, дюраль, латунь. Все вывезу сам.
☎ 8-923-603-82-07, 7-16-10

УСЛУГИ

Все виды строительных работ. Кладка печей, крыши. Сайдинг. Заборы. Перекидываем уголь. Слом. Отделка плиткой, пластиком. Замена труб отопления. Штукатурка. Двери. Электрика. Настил полов, ламинат. Линолеум. Поклейка обоев. Ванная под ключ!
☎ 8-904-370-69-55

Электрик - профессионал, опыт работы - 12 лет, аккуратно и недорого выполнит любые виды электромонтажных работ. Гарантия - 10 лет. Материалы привезу своим транспортом.
☎ 8-923-481-49-11. Антон.

Изготовление памятников из гранита и мрамора. Установка, оформление захоронений. При необходимости помогу дешево приобрести оградку, столик и т. д.
☎ 8-908-950-50-49 (мастерская «Памятники», Губернский рынок).

В частный дом установим канализацию из ж/б колец (копаем яму, вывозим глину). Услуги экскаватора. Работаем в городе и пригороде.
☎ 8-951-574-66-55

Монтаж водопровода (можно без вскрытия грунта), отопления, копка и монтаж канализационных ям в частном секторе. Недорого.
☎ 8-951-172-43-49

ТРЕБУЮТСЯ

Организация примет на работу разнорабочих на летний период. Оплата труда - договорная.
☎ 8 (38456) 9-75-20

В межмуниципальный отдел МВД России «Ленинск-Кузнецкий» требуется на работу инженер-программист, имеющий высшее техническое образование. Обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 6, каб. 53.
☎ 8(38456) 3-36-75; 5-44-01.

Межмуниципальный отдел МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на конкурсной основе приглашает на службу граждан в возрасте от 18 до 34 лет, не имеющих судимости. Мужчин, отслуживших в рядах Вооруженных Сил РФ и имеющих образование не ниже среднего (полного) общего. Женщин - при наличии высшего юридического образования. На должности оперуполномоченного отдела уголовного розыска, участкового уполномоченного полиции, инспектора ДПС, полицейского патрульно-постовой службы, следователя. Обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 6.
☎ 8 (38456) 3-40-76, 3-36-75.

На должность оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции требуются мужчины с высшим экономическим, юридическим образованием, отслужившие в рядах ВС, годные по состоянию здоровья. Обращаться

по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Трестовский, 5, 2 этаж.
☎ 8 (384) 56 5-41-69

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЛЕЧЕБНОЕ ИСПРАВИТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ № 42 ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЙ РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В УГОЛОВНО-ИСПОЛНИТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУ. ТРЕБОВАНИЯ: лица мужского пола в возрасте до 40 лет, отслужившие в Вооруженных Силах, образование - не ниже 11 классов, не имеющие судимости, годные по состоянию здоровья. Сотрудникам стаж службы засчитывается на льготных условиях: 1 месяц службы за 1,5 месяца службы. При предоставлении ежегодного очередного отпуска сотрудник и члены его семьи имеют право на бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно. Для сотрудников имеются медицинский реабилитационный центр, детский оздоровительный лагерь. Иногородним предоставляется жилье (общежитие). Заработная плата - 20000-35000 рублей.
☎ 8 (38456) 2-82-67 (отдел кадров) или по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, Северная промзона, 15 (с 08.30 до 17.30 часов)

СООБЩЕНИЕ

Бронируем места во вновь открывающийся 20 июня санаторий «Сибирская здравница». Пятиэтажный, полностью благоустроенный корпус с лифтом, с развитой инфраструктурой с бассейном, сауной, баром, с множеством процедур, с автостоянкой, охраной. 4-разовое полноценное питание с лечением - все, что назначит врач. Стоимость 2-местного номера на двоих - 3400 руб., 2-комнатного двухместного полулюкса - 4400 на двоих. Также предлагаем путевки «Мать и дитя выходного дня». Рассмотрим все ваши предложения. Приезжайте к нам за здоровьем!
☎ 8-951-180-32-99, 8-950-265-64-73.

ПАМЯТНИКИ
ОФОРМЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
ОФОРМЛЕНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ
ИКОНА
ЖИВОПИСЬ

Наш сайт: master-art.mya5.ru

Художественная мастерская

пл. Кирова 14
(р-н Центрального рынка)

2-73-78, 8-905-914-36-22

ОФОРМЛЕНИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ

Полный спектр услуг по облагораживанию могильного участка. Любые варианты разной сложности. Укладка гранитной и мраморной плитки. Укладка траурной плитки. Уборка, покраска памятников, оградок.

Огромный опыт работы.
Доступные цены. Рассрочка.*

Пенсионерам скидки до 50% на все виды услуг*
*Скидки действуют с 01.05.2018 до 30.09.2018 г.

Тел. 8-951-222-22-44

**Место для
вашего
объявления**

Городская похоронная служба

Выезд агента на дом - БЕСПЛАТНО.

Профессиональное балъзамирование тел.

Транспортировка умерших в морг - БЕСПЛАТНО.

Организация похорон от социальных до элитных от 7200 руб.

Производим захоронение на всех кладбищах.

Услуги морга и ритуального зала.

Поминальный обед - от 280 руб.

Большой выбор памятников.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

Пенсионерам и участникам Великой Отечественной войны - скидки 10%.
Участникам ВОВ - возврат денежных средств.
Специализированный катафалк.
Захоронения под соцпособия.
Работаем круглосуточно без обеда, без выходных.

Наши адреса: ул. Лесной городок, 47; ул. Суворова, 190.
тел.: 2-39-34, 8-905-074-24-88. (Павел - круглосуточно).

ПОХОРОННАЯ СЛУЖБА

«СТАРЫЙ ДОМ»

- ✓ организация похорон от социальных до элитных;
- ✓ транспортировка умерших в морг (БЕСПЛАТНО);
- ✓ отпевание в храме, на дому, в рит. зале;
- ✓ копка могил; большой выбор рит. принадлежностей;
- ✓ поминальные обеды от 350 руб./чел.

РАБОТАЕМ БЕЗ ОБЕДА И ВЫХОДНЫХ

Адрес: ул. Горького, 22.

☎ 8-904-998-35-55, ☎ 8-905-071-70-07

Елена (круглосуточно)

ИП Терехова Е. А. ОГРНИП 413424236000013 от 26.12.2013 г.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:

- Отдел УФСБ: 3-04-94;
- Пожарная охрана: 01, 7-01-96;
- Полиция: 02, 3-01-81;
- Единая дежурно-диспетчерская служба: 05, 5-37-01;
- Скорая помощь: 03, 3-39-27;
- ООО «Водоканал» - диспетчер: 2-29-31;
- ООО «Л-К электросеть» - диспетчер: 3-00-12.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



Поздравляем Николенко Ирину Алексеевну
с профессиональным праздником - Днем социального работника!
Такой душевной красоты встретить нечасто удается;
Мы счастливы, что рядом ты, что сердце трепетное бьется!
Глаза прекрасны и грустны, на нас взирают с умилением.
И признаемся в этот день: тебя, родная, любим мы!

Поздравляем весь коллектив ЦСОН
с профессиональным праздником,
директора Л.Е. Бокову, замдиректора И.В. Варкину,
завотделения В.Т. Прусову.

С уважением,
Н.В. Толинова, Н.А. Колмогорова, Т.Ф. Колмогоров, Н.А. Мензилинцева,
А.Ф. Завьялова, Н.И. Жирков, П.М. Рассказова, В.А. Кривошеева, М.Ф. Гноева

РЕКЛАМА

ГУБЕРНСКИЕ ОКНА
ПОТОЛКИ • ШКАФЫ-КУПЕ • ЕВРОБАЛКОНЫ • ДВЕРИ

Дети - цветы жизни!

- ШКАФЫ-КУПЕ
- ПОТОЛКИ
- ЗАБОРЫ
- ТЕПЛИЦЫ
- БАЛКОНЫ
- ДВЕРИ
- ФАСАДЫ
- КРОВЛЯ

До 15 июня каждой семье с детьми **СКИДКА 45%!**

Горячая линия по Кемеровской области: **8-923-473-00-20**
Белово: **2-99-92**
Ленинск-Кузнецкий: **Кирова, 54, 5-95-00**

Льготы пенсионерам и инвалидам | Рассрочка БЕЗ БАНКА! БЕЗ %!

МАСТЕРСКАЯ ПАМЯТНИКИ

ПРОДАЖА
ОФОРМЛЕНИЕ
УСТАНОВКА
РАССРОЧКА ОПЛАТЫ

св-во ОГРН 304421208500080

Рассрочку предоставляет ИП Семедкин Ю.И.
ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛ. **8 950 262 6887**

пл. Кирова 8 "В" р-он центрального рынка
во дворе бывшего маг. "СВЕТОФОР"

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Можете приобрести
стоимостью от 3 000
до 20 000 рублей

12 ИЮНЯ 2018 года,
с 9 до 11 часов

в г. Ленинске-Кузнецком,
в Центральном
Дворце культуры
(пр. Кирова, 25).

Аксессуары. Гарантия.

Скидки: пенсионерам - 10%,
детям - 20%.

Справки по телефонам:
8-965-979-83-69,
8-908-799-83-35.

Товар сертифицирован
Скидки действительны 12 июня 2018 г.
Св-во №306552826400080
выд. 07.10.2011 г.
Имеются противопоказания
Необходима консультация
специалиста.

**Нужна
реклама?
Звоните!**

**3-00-11,
3-37-58,
3-13-00**

Ответы на сканворд, опубликованный в номере 23.

По горизонтали: Гонорар. Бабаб. Бивак. Сети. Укор. Луар. Мускат. Начало. Лафит. Почта. Указ. Афиша. Снос. Акын. Припеть. Трюмо. Смесь. Игра. Казак. Крыжовник. Арат. Лицо. Оправа. Бабуши. Лучина. Делос. Клише. Клятва. Урал. Марка. Кабарга. Штора. Спонсор. Тариф. Стимул. Агора. Агат. Пуду. Тулон. Ходули. Рожа. Готы. Гамак. Влага. Окно. Калисто. Вишну. Нагорье. Кантри. Скоба. Тархун. Лепта. Калан. Стог. Лур. Вар. Мирт. Халцедон. Толк. Корк. Абак. Какао. Туча. Стан. Холм. Грунт. План. Оберег. Отжим. Ирга. Лион. Нона. Каско. Шнек. Стакан.

По вертикали: Осмотр. Камера. Татами. Аликанте. Неуч. Икар. Бриг. Шер. Рок. Отступ. Забота. Махаон. Трагик. Ерика. Атас. Уток. Укус. Корма. Сток. Угол. Ант. Трутень. Луара. Пушкин. Охотник. Идиш. Стул. Тога. Утро. Бонус. Циклоп. Диво. Луч. Барак. Трио. Оцу. Нил. Апаш. Чадра. Лиман. Рака. Елей. Образ. Клуша. Сапог. Пуд. Сале. Амур. Чертог. Жако. Тростник. Яблочко. Рока. Арба. Джонка. Ель. Анонс. Баланс. Опал. Шгат. Леска. Жираф. Мавр. Яхта. Угли. Картахена. Филе. Нант. Орало. Стол. Окорок. Калиш. Слив. Вари. Отит. Баул. Лена. Таль. Кара. Афины. Оран. Кумган.

Кредитный потребительский кооператив **Галкокредит**
galkokredit_ik@bk.ru

Надежные сбережения до 13,5 % годовых

Доступные денежные займы
Займы до зарплаты (пенсии)

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 73, тел. 8 905-074-56-93

г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова, 110 тел. 8 (384-56) 7-13-90; 8-960-904-64-55

Информация только для клиентов МКК "Галкокредит" ИНН 4218038236 ОГРН 1154212000854. ИП ТОРО ИКК "Семедкин Ю.И.", запись в реестре №556 Протокол №162 от 10.12.2015. Подробности в офисе и по телефону. * При условии капитализации процентов.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ, ЭЛЕКТРОПЕЧЕЙ
И ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ

8-950-269-5545

Работаем без выходных
с 9:00 до 21:00

**ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ!**

Выезд и диагностика
БЕСПЛАТНО
(город, Ленинск-Кузнецкий)